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AFYON’UN SULTANLARI TÜRKİYE’NİN EN BÜYÜĞÜNDE

Afyonkarahisar Belediyesi  
Yüntaş Kadın Voleybol Takımı, namağlup  

şampiyon olarak Sultanlar Ligi’ne yükseldi. Zaferin Sultanları için düzenlenen  
kutlama programı binlerce kişinin katılımıyla adeta şölen havasında geçti.

AfYONKARAHiSAR BELEDiYESi Yüntaş Kadın Voleybol Takımı’nın tarihi şampiyonluğu ve Sultanlar 
Ligi’ne yükselmesi dolayısıyla düzenlenen kutlama programı, Veysel Eroğlu Spor Salonu’nda 

 binlerce vatandaşın katılımıyla gerçekleştirildi. Belediye Başkanı Burcu Köksal öncülüğünde  
organize edilen programda, “Zaferin Sultanları” büyük bir coşku ve gururla karşılandı.

SPORCULAR ve TEKNİK EKİP 

VATANDAŞLARLA BULUŞTU 

Salonun tamamen dolduğu kutlamalar-da sporcular ve teknik ekip tek tek sah-neye davet edilerek vatandaşlarla buluş-turuldu. Şampiyonluk kupasının yeniden kaldırılmasıyla birlikte salonda adeta bayram havası yaşandı. Tribünleri doldu-ran vatandaşlar, “Şampiyon Zaferin 
Sultanları” tezahüratlarıyla takıma destek verirken, gece boyunca birlik ve beraberlik mesajları ön plana çıktı. 

BAŞKAN BURCU KÖKSAL: 

“İNANDIK ve BAŞARDIK”

ZAFERiN 
sultanları  
tarih yazdı 
  HAYAL 
gerçek oldu 
 
Namağlup  
şampiyonluk  
büyük gurur 
 
Afyonkarahisar  
tek yürek oldu 
 

Köksal'ın  
inancı  
gerçeğe  
dönüştü

 
iLHAM  

KAYNAĞI OLDU  
Kulüp Başkanı Ahmet Akkent, 

Sultanlar Ligi’nin dünyanın en iyi 
kadın voleybol liglerinden biri 

olduğuna dikkat çekerek, elde edilen 
başarının büyüklüğünü vurguladı. 

Akkent, sporcuların ortaya koyduğu 
mücadeleye teşekkür ederek, bu 

başarının şehrin gençlerine  
ilham kaynağı olduğunu 

ifade etti. 

SPORDA 
KEMAL DOĞAN  

İMZASI 
Afyon Belediye Yüntaş Kadın Voleybol 

Takımı’nın temellerinin atıldığı ilk günden 
itibaren sürecin içinde aktif rol alan Yüntaş 

Genel Müdürü Kemal Doğan, hem idari hem de 
organizasyonel anlamda takımın güçlenmesi 
için yoğun çaba sarf etti. Sporcuların, teknik 

ekibin ve kulüp yapısının sağlam temeller 
üzerine kurulmasında önemli katkılar 

sunan Doğan, takımın her 
aşamasında desteğini 

hissettirdi.

Belediye Başkanı Burcu Köksal, yaşa-nan gurur ve mutluluğun tüm Afyon-karahisar’a ait olduğunu belirterek “Ge-çen cumartesiden beri çok mutluyuz, çok gururluyuz. Çünkü kurduğumuz ha-yalin gerçeğe dönüştüğü bir anı yaşadık. Afyonkarahisar Kadın Voleybol Takımı ilerleyen yıllarda Türkiye’yi uluslararası platformda temsil edecek” dedi.  n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN 

Afyon 
Belediye Yüntaş Kadın  

Voleybol Takımı’nın 
kuruluşundan  

Sultanlar Ligi’ne uzanan  
başarısında Genel Müdür Kemal Doğan’ın 

katkısı büyük takdir topladı.  
Şehrin gururu “Zaferin Sultanları”nın 
 arkasındaki en güçlü destekçilerden  

biri olan Kemal Doğan, Afyonkarahisar  
halkının gönlünde taht kurdu. 

Kutlama programı  
kapsamında sahne alan  

Gökçe, sevilen şarkılarıyla 
 salonu dolduran binlerce  

kişiye unutulmaz 
 anlar yaşattı. Vatandaşlar  
şarkılara hep bir ağızdan 

 eşlik ederken, gece adeta  
şölene dönüştü.

Gökçe  
ile coştuk 

n 44 farklı ilden il temsilcilerinin katılım sağladığı buluşmada, KGK Afyonkarahisar İl Temsilcisi Mehmet Emin Güzbey, gazete-cilerin sahada aktif görev yaptı-ğını hatırlatarak, mesleğin gerek-lilikleri doğrultusunda bazı des-teklerin hayata geçirilmesi ge-rektiğini vurguladı. Bu kapsam-da gazetecilere ÖTV’siz araç alı-mı sağlanması yönünde girişim-de bulunulmasını önerdi.  

Güzbey'den dikkat çeken öneri
Küresel Gazeteciler 

Konseyi (KGK) 
tarafından Ankara’da  
düzenlenen toplantı, 
Türkiye’nin dört bir 

yanından  
gelen gazetecileri 
 bir araya getirdi. 

KGK Afyonkarahisar Temsilcisi, Gazeteci - Yazar Mehmet Emin  
Güzbey Küresel Gazeteciler toplantısında konuştu.

“MESLEK BİRLİĞİ YASASI ŞART” 4’TE

Dünya mermer  sektörünün kalbi olan Afyonkarahisar, 17-20 Haziran 2026 tarihlerinde gerçekleştirilecek 
“Afyonkarahisar Blok 

Mermer Fuarı” için geri sayıma başladı. Vali Dr. Naci Aktaş başkanlığında  toplanan Danışma Kurulu, dev organizasyonun yol haritasını belirledi. 
DİŞLİ’DE  

MHP  
RÜZGARI:

YATIRIMLAR TANITILDI  
6MAĞDURİYETLER GİDERİLECEK

GENiŞ KATILIMLI ''MERMER ZiRVESi''
Valilik ile Belediye arasında buzlar kırıldı, bahar geldi 

Vali Aktaş’tan  
Şuhut’ta yoğun mesai

AYRINTILAR 12. SAYFADA 
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MARDİN ÇEKİMLERİNDEN  
İLK PAYLAŞIM  Dizi çekimleri için Mardin’e giden Meh-met Aykaç’ın, set sürecine ilişkin ilk paylaşımını yaptığı ve bu paylaşımın sosyal medyada ilgi gördüğü kaydedil-di. Çekimlerin bölgedeki atmosferle birlikte devam ettiği belirtildi. Uzak 

Şehir dizisinde son dönemde yeni karakterlerin hikayeye dahil olmasıyla olay örgüsünün genişlediği, geçtiğimiz haftalarda Cihan’ın büyük aşkı Mer-yem karakteriyle Ceren Moray’ın da kadroya katıldığı hatırlatıldı. Yeni ge-lişmelerle birlikte dizide dengelerin değiştiği belirtildi.  
n  KAYNAK ONEDİO

Sinem Ünsal'ın yeni  
partneri belli oldu 
Sinem Ünsal’ın başrolünde yer aldığı Uzak Şehir 
dizisine yeni bir oyuncunun dahil olduğu bildirildi.
Kanal D’nin dikkat çeken yapımlarından Uzak Şehir dizisinde yeni bir oyuncu gelişmesi yaşandı. Sinem Ünsal’ın başrolünde yer aldığı ve Alya karakterine hayat verdiği dizide, kadroya yeni bir ismin dahil olduğu aktarıldı. Yapım sürecine  ilişkin gelişmelerin izleyici tarafından yakından takip edildiği belirtildi.
KADROYA YENİ İSİM  Dizide Sinem Ünsal’ın canlandırdığı Alya karakterinin komşusu olarak “Engin” rolüyle Mehmet Aykaç’ın kadroya katılacağı  ifade edildi. Yeni karakterin hikaye akışında Alya  ile etkileşim içinde olacağı ve dizide yeni bir  ilişki hattı oluşturacağı bildirildi.

               Şarkıcı İntizar, katıldığı bir televizyon programında yaptığı açıklamalarla magazin ve dizi dünyasında gündem oldu. “Eşref Rüya” dizisi için hazırladığı “Bıçak” adlı şarkının büyük ilgi gördüğünü belirten İn-tizar, bu sürecin ardından rakip yapım “Yeraltı” dizisinden de teklif aldığını ancak söz konusu teklifi kabul etmediğini ifade etti. Sanatçının açıklamaları kısa sürede sosyal medyada geniş yankı bulurken, farklı kesimlerden yorumlar geldi.  
“EŞREF RÜYA” ŞARKISI  

BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ  İntizar, “Eşref Rüya” dizisi için hazırladığı “Bıçak” adlı şarkının yayınlanmasının ardın-dan beklenmedik bir ilgiyle karşılaştığını belirtti. Eserin dizinin duygusal sahnelerine güçlü bir katkı sunduğu ifade edilirken, şarkının özellikle sosyal medya platformlarında yoğun şekilde paylaşıldığı kaydedildi. 
“KENDİME YAKIŞTIRAMADIM”  İntizar, söz konusu teklifi reddetme gerek-çesini “kendime yakıştıramadım” ifadeleriyle açıkladı. Sanatçı ayrıca daha önce “Eşref Rüya” dizisi için ilk etapta farklı bir şarkı talep edildiğini ancak kendi önerisiyle “Bı-çak” eserinin ortaya çıktığını da aktardı. 

SOSYAL MEDYADA GENİŞ YANKI  İntizar’ın açıklamaları kısa sürede sosyal me-dyada gündem olurken hem dizinin hayranları hem de müzikseverler tarafından farklı yo-rumlarla değerlendirildi. Sanatçının tavrı, dijital platformlarda tartışma konusu oldu. 
n  KAYNAK TGRT HABER

İntizar’dan dikkat çeken açıklama:

Eşref Rüya sonrası rakip  
dizi teklifini reddettim

Şarkıcı İntizar, “Eşref Rüya” dizisi için  
hazırladığı şarkının ardından “Yeraltı” dizisinden 
gelen teklifi reddettiğini açıkladı.

Oyuncu Salih Bademci, evliliğin ilişki dinamiklerini değiştirdiğini belirterek dikkat çeken açıklamalarda bulundu. Oyuncu Salih Bademci, evlilik ve ilişkiler üzerine yaptığı açıklamalarda evliliğin çiftler arasındaki tartışma alışkanlıklarını değiştirdiğini ifade etti. 20 Ağustos 2015’te meslektaşı İmer Özgün ile evlenen ve bu evlilikten bir çocuk sahibi olan Bademci, evlilik sürecine dair değerlendirmelerini samimi ifadelerle dile getirdi. Salih Bademci, evlilik öncesi ve sonrası ilişki yapısının farklılaştığını belirterek, küçük tartışmaların evlilikte farklı bir boyuta taşındığını ifade etti. Oyuncu, evlilikte bazı konuların artık ayrılık ihtimali içermemesi nedeniyle tartışma sebebi olmaktan çıktığını söyledi. 
“KAVGA EDERİM AMA O KADAR UZATMAM”  Bademci, yaptığı açıklamada, “Bir imza neyi mi değiştiriyor? Şunu değiştiriyor: Sevgiliyken, ‘Ben sana kaç defa bardağı buraya bırakma dedim, bak iz yapıyor’ diyerek, kavga çıkarıp ayrılabilirsin; bu her zaman ihtimaller dahilindedir. Ancak evlilikte bu artık bir ihtimal değil. O yüzden bardağı oraya koymak, bir kavga sebebi olmaktan çıkıyor. Bunun için dava mı açacağım? Avukatlarla mı uğraşacağız? Hayır. Kavgasını ederim ama o kadar uzatmam” ifadelerini kullandı. 

Salih Bademci’den evlilik açıklaması:
Kavga ederim, ama uzatmam

“ARTIK TÜM  
BUNLAR İÇİN KAVGA 

ETMİYORUZ” 
Evlilik imzasının gereksiz tartışmaları  

azalttığını vurgulayan Bademci,  
“Bence o imza, pek çok gereksiz kavgayı hayatınızdan 

uzaklaştırıyor. ‘Eğer bu kavganın sonunda ayrılmayacaksan, 
boşanmayacaksan bu kavgaya hiç başlamayayım’ 

 diyorsun; çünkü bir sonucu yok. O imza, bir sürü abuk sabuk 
şeyi hayatından siliyor. Artık tüm bunlar  
için kavga etmiyoruz” şeklinde konuştu. 

KAYNAK: HABERTÜRK 

Magazin
OYUNCU SEDA BAKAN: 
Türk dizilerine yurt dışında  

     yoğun ilgi var 
Oyuncu Seda Bakan, Türk 

dizilerinin yurt dışında büyük 
ilgi gördüğünü ve uluslararası 

ölçekte güçlü bir etkiye  
sahip olduğunu söyledi

Sinema ve dizi oyuncusu Seda Bakan, İspanya’nın başkenti Madrid’e gerçekleş-tirdiği tanıtım ziyareti kapsamında Türk dizilerinin yurt dışında büyük bir ilgi gör-düğünü ve bu durumun farklı alanlarda da hissedildiğini ifade etti. Bakan, Madrid göz-lemlerine ve Türk dizilerinin uluslararası etkisine ilişkin değerlendirmede bulundu. 
MADRİD ZİYARETİ VE GÖZLEMLER  Seda Bakan, Madrid’i çok beğendiğini be-lirterek, şehrin dünyanın en güzel şehirleri arasında gösterildiğini söyledi. İstanbul’u hiçbir şeye değişmeyeceğini ifade eden Bakan, İspanyol halkının sıcakkanlı oldu-ğunu ve Akdeniz kültürünü yansıttığını dile getirdi. Bakan, Türk dizilerinin yurt dışında güçlü bir etkiye sahip olduğunu belirterek, “Türk dizilerinin inanılmaz bir gücü var. Bunu gerçekten buram buram yaşıyoruz. Pastanede, mağazada, yolda çoğu kişi tanıyor. Burada gösterilen dizim ‘Zeytin Ağacı’ çok ünlü olmuş ve bu gurur, onur verici. İspanyollar, birçok Türk dizisini biliyor, Türk dizilerine hayranlar. Demek ki bir şeyi başarıyoruz” ifadelerini kullandı. 
KÜLTÜREL BENZERLİK VURGUSU  Seda Bakan, İspanyollar ile Türkler arasında kültürel benzerlikler bulunduğunu be-lirterek, yemek kültürü, paylaşma kültürü ve duyguların derinden yaşanması gibi ortak yönlerin iki halkı birbirine yakınlaştır-dığını ifade etti. Bakan, İspanya’da olası sinema projelerine açık olduğunu ifade ederek, dünya sinemasında yer almak is-tediği isimlere de değindi. Türk dizilerinin başarısının sinemaya aynı oranda yansı-maması konusunda değerlendirmelerde bulunan Bakan, daha evrensel senaryoların önemine dikkat çekti. 

YENİ PROJELERE 

 İLİŞKİN AÇIKLAMA  Seda Bakan, bir televizyon dizisi çekimlerini tamamladığını ve bir süre televizyon diziler-ine ara vermek istediğini söyledi. Sinema ve dijital platform projelerini değerlendir-diğini ifade eden Bakan, yakın zamanda farklı projelerle izleyici karşısına çıkabile-ceğinin mesajını verdi. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

SEDA 
BAKAN 

SİNEM 
ÜNSAL

Ünlü oyuncu Hazal Kaya, katıldığı pro-gramda yıllar süren kişisel gelişim süreci ve terapi deneyimlerine ilişkin dikkat çeken açıklamalarda bulundu. Ünlü oyun-cu Hazal Kaya, Kafa TV’de Enis Arıkan’ın sunduğu programa konuk olarak kariye-rinin erken dönemlerinden itibaren yaşa-dığı psikolojik süreçlere dair samimi de-ğerlendirmelerde bulundu. Genç yaşta oyunculuğa başlayan Kaya, maruz kaldığı eleştiriler ve bu süreçte kendisiyle kurduğu ilişkiye dair dikkat çekici ifadeler kullandı.  
ELEŞTİRİLERLE  

BAŞLAYAN ZOR SÜREÇ  Oyunculuk kariyerine 16 yaşında başladı-ğını hatırlatan Hazal Kaya, bu süreçte uzun yıllar boyunca yoğun eleştirilere maruz kaldığını ve bunun kendisini de-rinden etkilediğini belirtti. Kaya, özellikle ergenlik döneminden itibaren kendisine dış gözle bakma alışkanlığının geliştiğini ifade etti. Kendine yönelik algısını değiş-tirme sürecinin kolay olmadığını vurgu-layan Kaya, “Ben kendimi sevmeyi, 
kabul etmeyi o kadar zor öğrendim 
ki” sözleriyle yaşadığı içsel mücadelenin boyutuna dikkat çekti. 

Ünlü oyuncu, bu süreçte farklı destek yöntemlerine yöneldiğini belirterek, “Ter-apiste, reikiciye, enerjiciye, NLP’ciye ver-diğim paralarla şu an gayrimenkul zengini olurdum” ifadelerini kullandı. Kaya, bu harcamaların kendisi için bir “kendine yatırım” süreci olduğunu dile getirdi.

“Terapilere verdiğim parayla  
gayrimenkul zengini olurdum”
HazalKaya

“ARTIK DİYORUM Kİ:  
EVET, HAZAL BU”  Yıllar boyunca sürekli dışarıdan bakarak kendisini değerlendirdiğini söyleyen Kaya, son dönemde bu yak-laşımını değiştirmeye başladığını ifa-de etti. “Artık diyorum ki: Evet, 

Hazal bu. Seversin, sevmezsin” sö-
zleriyle kendiyle barışma sürecini 
özetledi. Kaya, yaşadığı sürecin 
sadece psikolojik değil aynı za-
manda bedensel ve ruhsal bir dö-
nüşüm olduğunu belirterek, uzun 
yıllar boyunca kendisiyle ilgili dü-
şünme biçimini değiştirmeye çalış-
tığını ifade etti. Oyuncu, son yıllar-
da bu konuda daha güçlü bir far-
kındalık geliştirdiğini de sözlerine 
ekledi. n  KAYNAK HABERTÜRK
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Edinilen bilgilere göre, emniyete başvuran bir vatandaş sosyal medya platformlarında yer alan ‘0 faizli kredi’ ilanı üzerinden 1 milyon 499 bin 770 TL dolandırıldığını söyleyerek şikayetçi oldu. İhbar üzerinde harekete geçen İl Emniyet Müdürlüğüne bağlı ekipler Afyonkarahisar ve İstanbul’da düzenledikleri operasyonlarda dolandırıcılık olayını gerçekleştirdikleri belirlenen 2 kişiyi gözaltına aldı. Şahıslar emniyetteki işlemlerinin ardından sevk edildikleri mahkeme tarafından tutuklanarak cezaevine gönderildi. n  KAYNAK İHA 

Afyonkarahisar’da çeşitli suçlardan 14 yıl hapis cezasıyla aranan şahıs 
jandarmanın takibi sonrası yakalandı. Edinilen bilgilere göre,  

Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı tarafından aranan şahısların 
yakalanmasına yönelik çalışma yapıldı. Yapılan incelemelerde Ş.Ç. isimli şahsın 

kasten öldürme ve başkasına ait banka veya kredi kartının izinsiz kullanılması 
suretiyle yarar sağlama suçlarından 14 yıl hapis cezasıyla arandığı  

tespit edildi. Ardından şahsın peşine düşen ekipler şüpheliyi Çayırbağ 
beldesinde yakalayarak gözaltına aldı. Şahıs işlemlerinin ardından sevk edildiği 

mahkeme tarafından tutuklanarak cezaevine gönderildi. n  KAYNAK İHA 

Aranan şahsı  
jandarma yakaladıHayali kredi ilanıyla

SERVET VURGUNU
Afyonkarahisar’da bir şahsı internet üzerinden verdikleri 
‘sıfır faizli kredi’ yalanı ile dolandıran ve polis tarafından  
yakalanan 2 şahıs tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesinde jan-darma tarafından öğrenci ve öğretmen-lere yönelik güvenli internet kullanımı eğitimi verildi. Gerçekleştirilen eğitim çalışmasıyla ilgili Afyonkarahisar İl Jan-darma Komutanlığından yapılan yazılı 
açıklamada, “Siber farkındalık ve bi-linçlendirme faaliyetleri çerçevesinde Şuhut ilçesinde bulunan okullarda 50 öğrenci ve 4 öğretmene eğitim verildi. Eğitimde katılımcılara ‘Siber Farkındalık, Siber Zorbalık, Güvenli İnternet Kullanımı 

Dijital Bağımlılık ve Sosyal Medya Kullanı-mında Dikkat Edilecek Hususlar, Yasa Dışı Bahis, Oltalama, Bankacılık ve Ö-deme Sistemlerinde Dolandırıcılık’ ko-nularında eğitim verilerek el broşürü dağıtılmıştır” ifadelerine yer verildi.

“Dur” ihtarına uymadı, polis aracına çarptı  
Afyonkarahisar’da ‘dur’ ihtarına uymayarak kaçan sürücünün polis aracına çarpması sonucu meydana  
gelen trafik kazasında 2’si polis 3 kişi yaralandı. Kaza, İscehisar ilçesi yakınlarında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, 
07 ANK 976 plakalı aracın sürücüsü M.Ş., kendisini durdurmak isteyen polislerin ‘dur’ ihtarına uymayarak  
kaçmaya çalıştı. Kaçan sürücünün aracı, 03 A 0393 plakalı polis aracına çarptı. Kazada trafik polisleri M.Y. ile M.Y. ve  
diğer aracın sürücüsü M.Ş. yaralandı. Yaralılar kaza sonrası olay yerine gelen ambulanslarla hastanelere kaldırıldı. 
Kazanın ardından savcılık tarafından soruşturma başlatıldı.  n  KAYNAK İHA Güvenli internet eğitimi verildi

Afyonkarahisar’ın Bolvadin ilçesinde jandarma ekipleri tarafından vatandaşlara yönelik ‘Kadına El Kal-ka-maz ve KADES Uygulaması’ konusunda bilgilendirme yapıldı. Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı ekipleri kadına şiddetle mücadele konusunda eğitim çalışmalarını sürdürüyor. Eğitim çalışmaları çerçevesinde jandarma ekipleri Bolvadin ilçesinde 89 vatandaşa ‘Kadına El Kal-ka-maz ve KADES Uygulaması’ konusunda bilgilendirme yaptı. Ekipler eğitim çalışması sonrası okulları da ziyaret ederek öğrencilere çeşitli hediyeler takdim etti.  n  KAYNAK İHA 

Jandarma 
bilgilendiriyor
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

13 NİSAN 2026 PAZARTESİ 
YIL: 31  SAYI: 8867

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

Balgat’ta bulunan KGK genel merkezinin Veli Altınkaya konferans salonunda yapılan KGK İl Temsilcileri Toplantısı’nın açılışını KGK Genel Sekreteri Lütfü Karakaş yaptı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’yla başlayan toplantının açılış konuşmasını yapan KGK Yerel Medya Meclis Başkanı İsrafil Avcı, il temsilcilerine katılımları için teşekkür etti. Avcı, “Amacımız hiç kimsenin sözünü kesme-den ve süre sınırı olmadan herkesin konuş-masını sağlamak. Sorunlarımızın çözümü için bu toplantı bir zirve niteliğinde olacak ve her türlü adım atılacaktır” dedi.  
DEMOKRASİNİN TEMEL TAŞIYIZ  Daha sonra konuşan KGK Yerel Medyadan Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Savaş Çokduygulu, “Yerel Medya demokrasinin temel taşıdır” diyerek konuşmasına başladı. Çokduygulu, “Yerel medyamızın mevcut du-rumunu değerlendirmek, yaşanan sorunları doğrudan sahadan dinlemek ve çözüm yol-larını birlikte üretmek adına önemli bir isti-şare zemini oluşturuyoruz. Yerel medya, de-mokrasinin en güçlü yapı taşlarından biridir. Ancak ekonomik zorluklar, dijital dönüşüm sürecinin getirdiği değişimler ve ifade özgürlüğü alanında karşılaşılan çeşitli uygu-lamalar sektörümüzü ciddi şekilde etkile-mektedir” dedi. Mesleki dayanışmanın öne-mine dikkat çeken Çokduygulu, ortak akıl ve iş birliği ile yerel medyanın daha güçlü hale getirileceğini vurguladı. 
İMAJ VE İTİBAR KAYBEDİYORUZ  KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim ise ko-nuşmasına toplantıya katılan il temsilcilerine teşekkür ederek başladı. Dim, yerel medyanın konsey için hayati öneme sahip olduğunu belirterek, “Yerel medya bizim can damarımız. Yerel olmadan küresel olunmaz. 82 ülkede temsilciliğe ulaşan konseyimizin asıl gücünü, Türkiye’nin dört bir yanındaki il temsilci-lerimizden alıyoruz. Sizleri önemsiyoruz ve bu toplantıda esas amacımız sizleri dinlemek. Çünkü Yerel Medya Meclisi, konseyimizin kurucu ve en dinamik meclisidir” ifadelerini kullandı. Dim, Türkiye genelindeki tüm illerde bulunan il temsilcilerinin bulundukları şehirlerde en önemli kanaat önderleri olduklarını da söyledi.  

   MESLEK ÖRGÜTLERİ ÖNEM KAZANIYOR  Konuşmasında sektörün yaşadığı sorunlara da dikkat çeken Dim, “Sektörümüzün bir takım sıkıntıları varken, imaj ve irtifa kaybe-

derken, gerçek gazetecilerin yönettiği ve bünyesinde bulunduğu bu tür meslek örgüt-leri daha fazla önem kazanıyor” dedi. KGK’nın ulusal ve uluslararası faaliyetlerine ilişkin bilgi veren Dim, konseyin Özbekistan’da gerçekleştireceği temaslara da değindi. 
BÜYÜK ÖNEM TAŞIYOR  Gazeteciliğin yeniden itibar kazanması için Meslek Birliği yasasının çıkarılmasının öne-mine de dikkat çeken Genel Başkan Mehmet Ali Dim, dijital mecralarda yaşanan bilgi kir-liliğine vurgu yaptı. Sosyal medyada içerik üreten herkesin gazeteci olarak algılanması-nın mesleğin itibarını zedelediğini belirten Dim, “Bugün sosyal medya kullanıcıları ile gazeteciler aynı kategoride değerlendiriliyor. Bu durum kamuoyunda yanlış bir algı oluş-turuyor. Oysa sosyal medya üzerinden yapılan her paylaşım gazetecilik değildir. Yapılan yayınların büyük bir bölümü ne yazık ki sahte içeriklerden oluşuyor. Mesleğimizi daha nitelikli ve güvenilir hale getirmek için meslek birliği yasasının hayata geçirilmesi büyük önem taşıyor” ifadelerini kullandı. 

   SORUN VE ÖNERİLERİ NOT ALDILAR  Toplantının devamında açık kürsü bölümüne geçildi. Yerel medya temsilcileri söz alarak sahada karşılaştıkları sorunları kürsüden doğrudan dile getirdiler. İl temsilcilerini tek tek dinleyen Genel Başkan Dim, Genel Başkan Yardımcısı Çokduygulu ve Meclis Başkanı Avcı iletilen tüm sorun ve önerileri not aldı-lar. Görüşmelerde özellikle resmi ilan gelir-

lerinin hem rakamsal hem de oransal olarak ciddi şekilde daraldığına dikkat çekildi. Ayrıca basın kartı sahiplerine yeşil pasaport verilmesi yönündeki talepler de gündeme getirilen başlıca konular arasında yer aldı. Toplantı, yerel medyanın güçlendirilmesine yönelik ortak akıl ve iş birliği vurgusuyla sona erdi.  

KAMUOYU NEZDİNDE  

GÜÇLÜ BİR BASKI OLUŞTURALIM   Ordu İl Temsilcisi ve KGK Yönetim Kurulu Üyesi Recep Aydın, yerel gazetelerin ve gazete-cilerin işlevini daha rahat yapabilmeleri için Valilik ve Belediye gibi kurumların yardımcı olmaları gerektiğini belirterek, Ordu’dan bazı olumlu uygulama örnekleri verdi. İçişleri Bakanlığı’nın basın kartını resmi kimlik olarak tanımasının çok isabetli olduğunu ifade etti. Denizli İl Temsilcisi Bülent Öztürk, meslek yasasına dikkat çekerek, “Kendi meslek yasamızın taslağını hazırlayalım ve bu dosyayla kamuoyu nezdinde güçlü bir baskı oluşturalım” önerisinde bulundu. 
    ORAN YENİDEN DÜZENLENMELİ   Tunceli İl Temsilcisi Hüsniye Karakoyun ise toplantıların raporlaştırılması gerektiğini belirterek, İletişim Bölge Müdürlüklerinin daha verimli hale getirilerek sayılarının azaltılması gerektiğini ifade etti. İnternet sitelerinde çalışanların mesai saatleri dışında yaptıkları çalışmaların ispatının neredeyse imkansız olduğunu vurgulayan Karakoyun, Basın İlan Kurumu (BİK) uygulamalarına da değindi. Tunceli’nin şartlarının İstanbul ile bir tutulmasının haksızlık olduğunu belirten temsilci, site trafiğinde sosyal medyadan gelen ziyaretlerin yalnızca yüzde 15’inin sayılmasının adil olmadığını, bu oranın yeniden düzenlen-mesi gerektiğini dile getirdi. 
    GEREKLİ DENETİM YAPILMIYOR  Tekirdağ İl Temsilcisi Cenap Kürümoğlu, kentte gazetecilik alanında ciddi bir düzen-sizlik yaşandığını belirterek, “Tekirdağ’da 75 gazete, 160 internet sitesi ve 11 dernek bulunuyor. Resmi ilan alan 15, resmi reklam alan ise 42 gazete var” dedi. İlanların çoğun-lukla doğrudan temin usulüyle verildiğini ve bunun gerekçesinin “ilan şartnamesi ha-zırlamanın zor olması” şeklinde açıklandığını aktardı. Belediyelerin ve birliklerin ilan dağıtımında keyfi davrandığını ifade eden temsilci, bazı gazetelerin ilanları süresi geç-tikten sonra yayımladığını ve yeterli dene-timin yapılmadığını söyledi. Ayrıca internet sitelerinin il statüsünde, gazetelerin ise ilçe statüsünde ilan almasının da hukuki sürece taşındığını belirtti. 

     BU ALANDA YETERLİ DENETİM YOK  Kırıkkale il temsilcisi Ramazan Çetin, resmi ilanların her yıl azaldığını belirterek, bu ko-nuda Basın İlan Kurumu nezdinde girişimde bulunulmasını istedi. Kocaeli İl Temsilcisi Cemal Kaplan, kentte 403 kayıtlı, 72 de kayıt dışı in-ternet sitesi bulunduğunu belirterek, “Bir bakkal dükkânı açarken bile birçok evrak istenirken, bu alanda yeterli denetim yok” dedi.   
TÜM SORUNLAR  

EKONOMİYE DAYANIYOR  Aksaray İl Temsilcisi Celil Acar, gazetecilik mesleğinin kurumsallaşması gerektiğini vur-gulayarak, “Barolar ve ticaret odaları gibi bizim de bir meslek odamız ya da birliğimiz olmalı. Aksaray’da 11 cemiyet var. Gazetecilik bir meslekse neden bir odası yok?” diye konuştu. Yurttaş gazeteciliği ve sosyal medya gazeteciliğinin yaygınlaştığını ancak bu alan-lara ilişkin net kriterlerin belirlenmesi ge-rektiğini ifade eden temsilci, yerel medyanın en büyük sorununun ekonomi olduğunu, tirajdan personele kadar tüm sorunların ekonomik temele dayandığını söyledi. Artvin İl Temsilcisi Aydın Tatar, bazı il temsilcilerinin pasif kaldığını belirterek, Genel Başkan’ın illeri ziyaret ederek valilerle birlikte görünürlük sağlamasının önemli olacağını dile getirdi.  
DENETİMSİZ ŞEKİLDE  

YÜKSEK KAZANÇ ELDE EDİLİYOR  Erzincan İl Temsilcisi Suhabi Okumuş, iletişim fakültesi mezunlarının sahada yeterli dona-nıma sahip olmadığını belirterek, eğitim sis-teminin gözden geçirilmesi gerektiğini ifade etti. Tasarruf tedbirlerinin genellikle gazete-leri kapsadığını, buna karşın sosyal medya fenomenlerinin denetimsiz şekilde yüksek kazanç elde ettiğini söyledi. Ayrıca, basın kartlarının sarı rengine ve eski tasarımına dönmesi yönünde çalışma yapılmasının iyi olacağını vurguladı.  
BAKANLIKLARDA  

ÇÖZÜM BULUNABİLİR   Tokat İl Temsilcisi Murat Onur, Anadolu’da gazetecilik kadrolarının çoğunlukla akrabalık ilişkileriyle belirlendiğini ifade ederek, 

mesleğin gelişmesi için yetenekli gazetecilere fırsat verilmesi gerektiğini vurguladı. Onur’un dile getirdiği bir diğer sorun ise her resmi kurumun kendi kameraman ve fotoğrafçıla-rıyla çalışması oldu. Bu durumun sahada basın mensuplarının işini zorlaştırdığı be-lirtilerek, konunun ilgili bakanlıklara iletilmesi halinde çözüm bulunabileceği ifade edildi. 
ADALET BAKANLIĞI 

 İLE EĞİTİM DÜZENLENEBİLİR  Karabük İl Temsilcisi Serap Karaoğlu ise dernek üyeliklerinde aktif gazeteci olmayan kişilerin yer almasının seçim süreçlerini olumsuz etkilediğini söyledi. Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (KVKK) uygulamada karmaşaya yol açtığını belirten temsilci, ka-muya açık sosyal medya paylaşımlarının kullanımı nedeniyle cezai yaptırımların gün-deme gelebildiğini ifade etti. Bu konuda Adalet Bakanlığı iş birliğiyle eğitim düzen-lenmesi önerisinde bulundu. Konya İl Tem-silcisi Murat Dönmez, Balıkesir İl Temsilcisi Mehmet Yarma, Giresun İl Temsilcisi Mustafa Demir, Niğde İl Temsilcisi Şerife Türkeş ve Kahraman Maraş İl Temsilcisi Bekir Doğan da birer konuşma yaparak mesleki konularda yaşadıkları sorunları dile getirdiler. Toplantı-nın son bölümünde il temsilcilerine hibe ve fon kullanımı konusunda bilgi veren KGK proje danışmanı Batuhan Aybers, Küresel Gazeteciler Konseyi’nin ulusal ve uluslararası projelerde referans kurum haline geldiğini belirterek, hibe ve fon konularında görsellerle desteklenen bir sunum gerçekleştirdi.   
ÖNEMLİ BİR SONUÇ ORTAYA ÇIKTI   Toplantının kapanış konuşmasını gerçekleşti-ren Genel Başkan Mehmet Ali Dim, istişare toplantısından en önemli bir sonuç ortaya çıktığını belirtti. Dim, “Aklın yolu bir. Bir çok konuda zaten düşüncelerimiz ortak. Tüm yollar Meslek Birliği Yasası’na çıkıyor. Eğer bu yasayı hayata geçirebilirsek eski günle-rimize döneriz meslek olarak. Şu bir gerçek ki, gazetecilik mesleği herkesin yapamayacağı ayrıcalıklı bir meslektir. Anayasa gereğince toplumun haber alma hakkını kullandırmakla mükellef kişileriz. Bizler bunun mücadelesini vermek zorundayız. Bu yasanın çıkartılması için ön hazırlığı yapacak bir komisyon ku-rulmasını öneriyorum. Komisyon başkanlığı için de önerim Denizli il temsilcimiz Bülent Öztürk’tür. Sizler de uygun görürseniz tabi”  
  GİDİP DERDİMİZİ ANLATACAĞIZ   Dim, şöyle devam etti: “Önümüzdeki ay ge-nel kurulumuzu yapacağız. Genel kurulda konsey bünyesinde dördüncü meclis olarak Dijital Medya Meclisi’nin kurulmasını öne-receğiz. Umarım, genel kurulumuz da kabul edecektir. Arkadaşlarımızın bir çok konuda önerilerini ve sorunlarını tek tek not aldım, gerekli görüşmeleri ilgili kişi ve kurumlarla mutlaka gerçekleştireceğiz. İletişim Başkanı Sayın Burhanettin Duran’dan da randevu talep ettik. Gidip derdimizi anlatacağız in-şallah” dedi. Yaklaşık 4 saat süren toplantının ardından tüm katılanlara konsey fuaye sa-lonunda akşam yemeği ikram edildi.

KÜRESEL GAZETECİLER KONSEYİ’NDE  YEREL MEDYA TEK SES:

Ankara’ya 44 şehirden gelen Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) il temsilcisi gazeteciler, gazetecilik ve 
medyayı masaya yatırdılar. İstişareler sonucunda, hızla imaj ve itibar kaybeden gazetecilik mesleğinin 

kurtuluşu için “Meslek Birliği Yasası” çıkartılması konusunda inisiyatif alınması kararlaştırıldı.

TASARRUF TEDBİRLERİ  
AĞIRLIKLI BASINA UYGULANIYOR  Afyonkarahisar İl Temsilcisi Mehmet Emin Güzbey, e-gazete abonelik sisteminde dü-zenli ve güvenli bir altyapı bulunmadığını belirterek, genel merkezin öncülüğünde güvenli bir sistem kurulabileceğini ifade etti. Tasarruf tedbirlerinin ağırlıklı olarak basına uygulanmasına dikkat çeken Güz-bey, gazetecilere ÖTV’siz araç alımı sağlan-ması yönünde girişimde bulunulmasını önerdi. Basın çalışanlarına yönelik kredi kolaylıklarının sağlanmasının önemli bir kazanım olacağını da sözlerine ekledi.

AFYON İL TEMSİLCİSİ, 
GAZETECİ - YAZAR 

MEHMET EMİN GÜZBEY;

İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı, İsrail’in Türkiye ve Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan hakkında yaptığı açıklamalara sert sözlerle karşı çıktı. Yiğitbaşı, söz konusu ifadelerin “hadsiz ve mesnetsiz” olduğunu belirterek, bu açıklamaları en güçlü şekilde reddettiklerini ifade etti. Açıklama-sında Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın uluslararası dü-zeyde önemli bir duruş sergilediğini vurgulayan Yiğitbaşı, Erdoğan’ın yalnızca Türkiye’nin değil, vic-dan sahibi kesimlerin de sesi olduğunu dile getirdi. Erdoğan’ın özellikle küresel krizler karşısında net bir tavır ortaya koyduğunu söyledi. Gazze’de yaşanan gelişmelere de değinen Yiğitbaşı, bölgede sivillerin zarar gördüğü bir ortamda Türkiye’ye yöneltilen eleş-tirilerin çelişkili olduğunu savundu. Bu tür açıklamaların çifte standart içerdiğini belirten Yiğitbaşı, bunun aynı zamanda zayıf bir yaklaşım olduğunu ifade etti. Tür-kiye’nin dış politika çizgisine dikkat çeken Yiğitbaşı, ülkenin Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde hakikati savunmaya ve mağdur kesimlerin yanında yer almaya devam edeceğini kaydetti.

Yiğitbaşı’ndan  
katil İsrail’e tepki 
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OyUNU pOliS bOzdU
Afyonkarahisar’da polis tarafından gerçekleştirilen uyuşturucu 

 operasyonunda 2 kilo uyuşturucu ele geçirilirken, operasyonda zehir  
tacirlerinin uyuşturucuyu aracın arka koltuğuna yaptığı özel bölmeye  

kurdukları elektronik düzenekle zulaladıkları ortaya çıktı.
Olay, kent merkezinde meydana geldi. 

 Edinilen bilgilere göre, denetim yapan ekipler 
şüphe üzerine bir aracı durdurarak eğitimli 

narkotik köpeği ile arama yaptı. Köpeğin arka 
koltukta bulunan bir bölgeye tepki vermesi 

üzerine ekipler koltuğun sırt dayama bölgesinde 
özel bir bölme olduğunu tespit etti. 

SAKLAMAK İÇİN DÜZENEK OLUŞTURMUŞ 
Ardından aracı incelemeye alan ekipler şoför kapısında cam indirip kaldırma düğmelerinin  

bulunduğu yerde döşemenin altında farklı bir düğme olduğunu belirledi. Düğmeye basan ekipler 
koltukta bulunan bölme açılınca içerisinde poşete sarılmış halde 2 kilo uyuşturucu ele geçirdi. Olayın 

ardından araçta bulunan M.G. isimli şahıs gözaltına alındı. Şahıs işlemlerinin ardından  
sevk edildiği mahkeme tarafından tutuklanarak cezaevine gönderildi. Öte yandan, gerçekleştirilen 

operasyon anı ise polis kamerası tarafından anbean kayıt altına alındı. >>İHA 

Öğrencilere güvenli gıda anlatıldı

Afyonkarahisar’da öğrencilere yönelik güvenli gıda semineri gerçekleştirildi. Seminer Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl Müdürlüğü tarafından düzenlendi. Kentteki özel bir okulda “Okullarda Gıda Güvenilirliğine Yönelik Uygulamaları Geliştirmek” hedefi doğrultusunda; gerçekleştirilen seminerde gelecek nesillerde bilinçli tüketim alışkanlıklarının geliştirilmesi ve gıda güvenilirliği konusunda farkındalığın artırılması amacıyla yapıldığı belirtildi. Gerçekleştirilen seminerde bilinçli birer tüketici olarak yetişmelerinin önemine dikkat çekildi. n  KAYNAK İHA 

Afyonkarahisar’da kontrolden çıkarak yol kenarındaki ağaca çarpan otomobilde bulunan  2 kişi yaralandı.   Kaza, merkeze bağlı Bayatçık köyü yakın-larında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, Ü.G. idaresindeki 34 NSZ 15 plakalı otomobil, sürücüsünün henüz belirlen-emeyen bir sebepten ötürü direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu kont-rolden çıktı. Savrulan araç ardından yol kenarındaki ağaca çarptı. Kazada sürücü ile birlikte S.S. yaralandı. Yaralılar kaza sonrası çevredekilerin ihbarı üzerine o-lay yerine gelen ambulanslarla hastane-lere kaldırıldı. Kazanın ardından polis tarafından inceleme başlatıldı.  
n  KAYNAK İHA 

Ağaca çarpan otomobildeki

2 kişi yaralandı 

Olay, Sandıklı ilçe merkezinde geç-tiğimiz 2 Nisan’da meydana geldi. Edinilen bilgilere göre D.Ş. isimli şahıs, evlerinin yanındaki apartmanın bahçesinde oyun oynayan iki çocuktan duvara çıkan A.Ş.’ye (9) bahçelerine zarar verdiği gerekçesiyle tepki göste-rerek duvardan aşağı ittirdi ve çocuğun düşmesine sebep oldu. Ardından D.Ş. çocuğu darp edip, hırpalamaya başladı. o anlar güvenlik kameraları tarafından anbean kayıt altına alındı. Görüntülerde D.Ş.’nin çocuğun kolundan tutarak sürük-leyip, hırpaladığı, zaman zaman da yüzüne ve kafasına vurduğu görüldü.  
“ELLERİME VE YÜZÜMÜN  
İKİ TARAFINA DA 10’DAN  

FAZLA KEZ VURDU”  Ailenin şikayeti üzerine A.Ş.’nin Sandıklı İlçe Emniyet Müdürlüğünde avukat ve psikolog eşliğinde ifadesi alındı. A.Ş. ifadesinde duyanları dehşete düşü-ren olayı şöyle anlattı: “Oyun oynarken ben bahçe duvarının üstüne çıktım. D.Ş.’nin eşi olduğunu düşündüğüm kişi bize ‘D. geliyor kaçın’ dedi. Ben de kaçmadım. Daha sonra 35 yaşlarında erkek şahıs yanımıza gelerek beni itek-leyerek duvardan düşürdü. Bu şahıs daha sonra duvardan beni düşürdüğü kısma doğru atladı. Beni koltuk altım-dan tutarak sürüklemeye başladı. Ben bu şahsı durduramadım. Beni sürük-lerken ben elinden kurtulmaya çalıştım ve bu şahıs yüzümün iki tarafına da 10’dan fazla kez vurdu. Beni demirlerin olduğu yere kadar sürükledi. Demir-lerin olduğu yerde de kameralar vardı. Beni sürüklemesin diye demirlerden tutundum. Ellerime vurdu, şapkamdan ve saçımdan tutarak çekti. Bunu yaptığı esnada kafama vurdu.” 
İFADESİ SONRASI 

 SERBEST BIRAKILDI  Olaydan akıllı saati ile annesine gön-derdiği acil durum çağrısıyla 

kurtulduğunu kaydeden A.Ş., “Daha sonra ben bir boşluk bularak akıllı kol saatime basıp annem H.B.’ye acil durum çağrısı gönderdim. D.Ş. beni ittirmeye ve vurmaya devam etti. Şahıs daha sonra beni evimin yanında bu-lunan markete kadar itekledi ve ‘bir daha buraya gelirsen seni gebertirim’ dedi. Ben de daha sonra akıllı saatim-den annemi aradım ve yanına gittim” dedi. D.Ş.’nin polisteki ifadesinin ardın-dan serbest bırakıldığı belirtildi.  
n  KAYNAK İHA 

Vicdanları sarsan görüntü
9 yaşındaki çocuğa  
dakikalarca şiddet

Afyonkarahisar’da bir şahsın, evinin bahçe  
duvarına çıktığı gerekçesiyle 9 yaşındaki çocuğu darp 

ettiği anlar saniye saniye güvenlik kameralarına yansıdı. 
Ailenin şikayeti üzerine şahıs gözaltına alındı.

Kiraz ağaçları için 
nöbet tutuldu   
Afyonkarahisar’ın dünyaca ünlü kirazlarının 
yetiştiği Çay ve Sultandağı ilçelerinde zirai 
dona karşı çiftçiler alarm durumuna geçe-
rek, bahçelerde ateşler yaktı ve gece boyu 
nöbet tuttu. Afyonkarahisar Tarım ve Orman 
Müdürlüğünden yapılan açıklamada, kurum 
personellerinin mesai mefhumu gözetmek-
sizin üreticilerin yanında oldukları belirtildi. 
Açıklamada, “Müdürlüklerimizce, üretici-
lerimizin don zararlarından en az düzeyde 
etkilenmesi amacıyla sahada aktif olarak 
mesai mefhumu gözetmeksizin çalışmaları-
mız devam etmektedir. İlimiz için meyve-
cilikte önemli bir yeri olan Çay ve Sultandağı 
ilçelerinde üreticilerimiz ile birlikte sahada 
bulunan teknik personelimiz, don riskine 
karşı alınması gereken önlemleri uygulamalı 
olarak anlatmakta ve bizzat uygulamaktadır. 
Meyve ve sebze alanlarında don riskine karşı 
alınabilecek tedbirler hakkında üreticilerimize 
gerekli bilgilendirmeler yapılmış, uygulamalar 
üreticilerimizle birlikte gerçekleştirilmiştir” 
ifadelerine yer verildi.  İHA 
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Ziyarete; Milliyetçi Hareket Partisi Af-yonkarahisar Milletvekili Mehmet Tay-tak, MHP İl Başkanı Ahmet Kahveci, Bolvadin İlçe Başkanı Mahmut Kızıltoprak, İl Genel Meclisi Üyesi Mehmet Koyuncu, Özburun Belediye Başkanı Bünyamin Öz-demir, Dişli Belediye Başkanı Ahmet Mert, belde başkanları, teşkilat mensupları ve çok sayıda vatandaş katıldı. Ziyaret kap-samında, Milletvekili Taytak’ın girişimle-riyle Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından Dişli Beldesi’ne 1 çöp toplama aracı kazandırıldığı belirtildi. Ayrıca belediye imkanlarıyla 2 traktör ve 1 forklift hizmete alındı.  
“VERDİĞİMİZ SÖZLERİ  

KISA SÜREDE YERİNE GETİRDİK”  Programda konuşan Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, “Allah’a şükürler olsun ki çıktığımız yolda Cenabı Allah bizleri sizlere mahcup etmedi. Meydanlarda verdiğimiz sözleri iki yıldır kısa bir zamanda başardık. Bitti mi? Bitmeyecek. Daha çok güzel işler ya-pılacak. Milliyetçi Hareket Partisi Beledi-yeleri, üretilen belediye anlayışı içerisinde Sayın Genel Başkanımızın ‘milleti yaşat ki devlet yaşasın’ anlayışı içerisinde çalışıyo-ruz, uğraşıyoruz. Dokunmadan kimseye haksızlık yapmadan adalet anlayışı içeri-sinde üç hilalli taşıdığımız, şerefle taşıdı-ğımız rozetimizi belediye başkanı olduktan sonra çıkardık, bir yere bıraktık, bir de Türk Bayrağı taktık” dedi.  
“SOSYAL BELEDİYECİLİKLE  
VATANDAŞIN YANINDAYIZ”  Taytak konuşmasının devamında, “Vatanın, milletin birliği, beraberlik, kardeşlerine de yapması gereken bütün sosyal beledi-yeciliği ortaya koyuyorlar. Dokunuyorlar. Gece birinin ihtiyacı varsa bir evde aş kay-namıyorsa orada oluyorlar. Hastası varsa orada oluyorlar. Evladın Ankara’da bir işi 

varsa bizi arıyorlar. İşte bu sosyal belediye-cilik sayesinde de birbirimize sımsıkı omuz omuza bir kardeşlik anlayışı içerisinde yürüyoruz” ifadelerini kullandı.  
“BEYTÜLMALE DOKUNMADAN  

HİZMET EDECEĞİZ”  Taytak, “Ama baktık ki arkadaşlar sizinle beraber CHP’li belediyeler var. Akşam sabah farkındasınız, yağmalamışlar. Mah-kemelere çıkıyorlar. Yetmiyor onlarınkini, bir de devam ediyorlar ki orada burada eylem yapıyor. Burası sizin babanızın malı değil. Burada her işin, emeğin karşılığı önemli noktada Beytülmale dokunmadan yapacağız. Harama elimizi vurmayacağız. Kimseyi rahatsız etmeyeceğiz. Ve sonunda bir gün görevlerimiz bittiğinde şanla, şerefle, namusla burada dolaşabileceğiz arkadaşlar. Kaçmayacağız” dedi.  
“OSB VE DOĞAL GAZLA 
 İSTİHDAM ARTACAK”  Taytak, “Şimdi bunlar yirmi beş sene önce Bolvadin’e OSB temeli atıldı. Orada birkaç fabrika vardı orda da kaldı. Oranın doğal gazı olmayınca OSB ile ilgili Belediye Baş-kanımız ile beraber Bakan Bey’i ziyaret ettik. Eksik kalan konuları konuştuk. Ve doğal gazın bağlanmasıyla birlikte orada Organize Sanayi Bölgesi’nin çok daha fazla gelişeceğini, çok daha fazla istihdam ola-cağını hesap ettik. Peki orada kim çalışa-cak? Dişlili gençler çalışacak. Özburunlu gençler çalışacak. Kemerkayalı gençler, Bolvadinli gençler çalışacak” dedi. 

n  HABER FADİME YILDIRIM

DİŞLİ’DE MHP RÜZGARI:

Milliyetçi  
Hareket Partisi  
Afyonkarahisar  
heyeti, Dişli  
Beldesinde çeşitli  
temaslarda  
bulundu. 

HİZMETLER  VE YATIRIMLAR  TANITILDI “DOĞAL GAZ BÖLGEYE  
BÜYÜK KATKI SAĞLAYACAK”  Taytak, “Eğer temelin atıldığı gün doğal gaz gelmiş olsaydı şimdi oradan binlerce arkadaşımız emekli olacaktı. Allah nasip etti, biz başlattık bu sistemi de. Şimdi oraya doğal gaz geldiğinde Çay yolundan gelecek doğal gaz ana borusu burada fabrikayla birlikte hem Dişlimize, hem Özburunumuza hem de Kemerkayamıza inşallah bağlanacak. Nasip etsin bize. İnşallah yine bu tür bir programda si-zlerle beraber doğal gazı burada kutlayacağız” ifadelerini kullandı. Programın devamında Dişli’de yapılacak çok amaçlı salonun temel atma töreni gerçekleştirildi ve kurban kesimi yapıldı.   

MHP heyetinden esnaf ziyareti
Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar teşkilatı Özburun’da pazar yerinde esnaf ziyareti gerçekleştirdi. Ziyarete Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci, Milliyetçi Hareket Partisi Bolvadin İlçe Başkanı Mahmut Kızıltoprak, İl Genel Meclisi Üyesi Mehmet Koyuncu, Özburun Belediye Başkanı Bünyamin Özdemir, Diş-li Belediye Başkanı Ahmet Mert, belde başkanları, teşkilat mensupları ve çok sayıda vatandaş katıldı. Pazar yerinde esnafla bir araya gelen heyet, vatandaşlarla sohbet ederek talep ve görüşleri dinledi. Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyarette birlik ve beraberlik vurgusu ya-pıldı. Heyet, esnafla kurulan güçlü iletişimin önemine dikkat çekerek, birlik ve beraberliğin toplum hayatındaki önemini ifade etti.

Başkan Şahin, saha çalışmaları kapsamında beraberinde il başkan yardımcıları, merkez ilçe başkanı ve teşkilat mensuplarıyla bir-likte Eşrefpaşa Mahallesi’ni ziyaret etti. Mahalle başkanının koordinasyonunda gerçekleştirilen programda Şahin, Beyazıt Camii’nde kılınan Cuma namazının ardın-dan mahalle sakinleri ve esnaflarla bir ara-ya gelerek talep, öneri ve sorunları yerinde dinledi. Ziyaret kapsamında mahallede çeşitli noktalar incelenirken, vatandaşların gündelik yaşamda karşılaştıkları sorunlar hakkında doğrudan bilgi alındı.  
TRAFO BÖLGESİNDE ELEKTRİK  

KESİNTİLERİ İNCELENDİ  Ziyaret programı kapsamında mahallede özellikle 687 ve 683. sokakların kesişim noktasında bulunan ve zaman zaman elek-trik kesintilerine neden olduğu ifade edilen trafo bölgesinde incelemelerde bulunuldu. Vatandaşların şikayetleri doğrultusunda bölgede teknik değerlendirme yapılırken, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Şahin konuyla ilgili olarak ilgili kurum yetkilile-rinden bilgi aldı. Elektrik kesintilerinden kaynaklanan mağduriyetlerin giderilmesi amacıyla OEDAŞ yetkilileriyle iletişime ge-çildiği ve sürecin takip edileceği bildirildi.  
VATANDAŞ MAĞDURİYETİ  

GÜNDEMDE  Başkan Şahin, yaptığı değerlendirmede vatandaşların günlük yaşamını etkileyen her konunun yakından takip edildiğini be-lirtti. Başkan Şahin, trafo bölgesinde yaşanan sorunun yerinde tespit edildiğini ve çözüm için gerekli girişimlerin başlatıldığını ifade ederek, ilgili kurumlarla koordinasyon için-de sürecin sonuçlandırılması için çalışma-ların sürdüğünü kaydetti.  

SEMT PAZARINDA ESNAF  
VE VATANDAŞLA BULUŞMA  Programın devamında Eşrefpaşa ve Fatih mahallelerini kapsayan semt pazarını zi-yaret eden AK Parti heyeti, pazarcı esnafı ve alışveriş yapan vatandaşlarla bir araya geldi. Esnafın pazar alanının fiziki koşulları, kapalı alan yetersizliği ve açıkta kalan bö-lümlerin üzerinin kapatılmasına yönelik talepleri dinlenerek not alındı. Vatandaşların ve esnafın dile getirdiği sorunlar yerinde değerlendirilirken, pazar yerinin mevcut durumu hakkında inceleme yapıldı.  
PAZAR YERİ TALEPLERİ 

 MECLİS GÜNDEMİNE TAŞINACAK  AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Şahin, esnafın pazar yerindeki fiziki koşulların iyileştirilmesine yönelik taleplerinin değer-lendirileceğini belirterek, kapalı alan ka-pasitesinin artırılması konusunun AK Parti Belediye Meclis üyeleriyle istişare edilece-ğini ifade etti. Başkan Şahin, konunun Bele-diye Meclisi gündemine taşınarak gerekli çalışmaların başlatılması için girişimlerde bulunulacağını kaydetti. 

Başkan Şahin Eşrefpaşa’da incelemelerde bulundu

MAĞdURiyETlER GidERilECEK
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, 

Eşrefpaşa Mahallesi’nde gerçekleştirdiği ziyaret 
kapsamında vatandaşlar ve esnafın taleplerini yerinde 

dinleyerek incelemelerde bulundu.

AK Parti hükümetinin sağlık alanındaki yatırımları meyvelerini vermeye devam ediyor. AK Parti Afyon- karahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, büyük çabalarla Afyonkarahisar’a kazandırılan Tüp Bebek Merkezi’nin hasta kabullerinin başladığını ve devam ettiğini duyurdu. Afyonkarahisar Devlet Hastanesi bünyesinde hizmet veren merkez, çocuk sahibi olma hayali kuran aileler için umut oluyor. En dikkat çeken yönü ise sunulan bu hizmetin tamamen ücretsiz olması. Mil-letvekili Arslan, projenin hayata geçirilmesinde Cum-hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan liderliğindeki AK Parti hükümetinin güçlü iradesine ve Sağlık Bakanı Dr. Kemal Memişoğlu başta olmak üzere Sağlık Ba-kanlığının desteklerine vurgu yaptı. Ayrıca hayırsever bir bağışçının katkılarının da bu önemli hizmette büyük pay sahibi olduğu belirtildi.  
“GÜÇLÜ BİR SİSTEM VAR”  Arslan açıklamasında, “Yıllarca evlat hasreti çeken, yuvasını çocukla şenlendirmek isteyen hemşehrileri-miz artık bu hayallerine kendi şehirlerinde kavuşa-biliyor. Bu merkez, sadece bir sağlık yatırımı değil, aynı zamanda umutların yeniden yeşermesidir” ifa-delerini kullandı. Türkiye’nin sağlıkta dönüşüm sürecine de dikkat çeken Arslan, geçmişte vatandaş-ların en temel sağlık hizmetlerine ulaşmak için büyük fedakarlıklar yapmak zorunda kaldığını hatırlatarak, “Bir traktör satıp kalp ameliyatı olunan, bir tarla satılıp beyin ameliyatı yaptırılan, hastane kapılarında rehin kalınan günlerden bugünlere geldik. Bugün ise vatandaşımıza ücretsiz, nitelikli ve erişilebilir sağlık hizmeti sunan güçlü bir sistem var” dedi.

Afyonkarahisar’a Müjde: 
Ücretsiz Tüp Bebek Merkezi hizmette 

Milletvekili Dr. Hasan Arslan, CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in açıklamalarını sosyal medya hesabı üzerinden değerlendirerek dikkat çeken ifadelerde bulundu.  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in bir videosunu sosyal medya hesabından paylaşa-rak, hem video içeriğinde yer alan açıklamalara hem de CHP’deki bazı gelişmelere ilişkin de-ğerlendirmelerde bulundu. Arslan, paylaşımın-da parti içi disiplin süreçleri ve belediye baş-kanlarına yönelik iddialar üzerinden çeşitli sorularla dikkat çekti. 
“ÇARK NEYE GÖRE DÖNÜYOR?”  Arslan paylaştığı videoda CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in, “Özkan Yalım o görüntülerle ilgili ailesine karşı sorumludur, partimize karşı sorumludur, biz de Uşak halkına karşı sorum-luyuz. O konuda sorumluluğumuz neyi gerek-tiriyorsa yaparız. Uşak Belediyesinde yaşananlar hepimizi çok fena şekilde üzdü, rahatsız etti. Uşak üzüldü, Cumhuriyet Halk Partisi üzüldü, kadınlar üzüldü. Eğer Ekrem İmamoğlu mal varlığında belediye yönetiminden sonra izah edemeyeceği bir kuruşu varsa, bir metrekare toprağı varsa Ekrem İmamoğlu bu ülkenin Cumhurbaşkanı adaylığına layık değildir” ifadelerinin yer aldığı görüntüleri paylaşarak, “Adalet mi, Siyaset mi? CHP’de “İhraç” Çarkı Neye Göre Dönüyor?” diyerek CHP yönetimine yönelik eleştirilerde bulundu. 

“EKREM İMAMOĞLU’NU DA İHRAÇ EDEBİLECEK Mİ?”  Milletvekili Arslan açıklamasında, İçişleri Ba-kanlığı tarafından 16 yaşındaki kız çocuğuna taciz iddiasıyla tutuklanan Görele Belediye Başkanı Hasbi Dede’nin partiden ihraç edilmesi-ni hatırlatarak CHP Genel Başkanı Özgür Özel’e sorular yöneltti. Ayrıca Arslan, “21 yaşındaki belediye işçisi ile otelde basılan rüşvet, irtikap ve beraberinde gelen skandal iddialar ile göz-altına alınarak tutuklanan 57 yaşındaki Uşak Belediye Başkanı Özkan Yalım’ı, milyarlarca liralık rüşvet operasyonuyla tutuklanan Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey’i ve tarihin en büyük yolsuzluk operasyonunun baş müsebbibi olan Ekrem İmamoğlu’nu da ihraç edebilecek mi? Bekleyip göreceğiz.” ifa-delerini kullandı.

Milletvekili Arslan:
Adalet mi,  
siyaset mi?
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Toplantıda il genelindeki yatırım ve hizmet taleplerine ilişkin önemli önergeler ele alındı. Komisyonlara havale edilen konular detaylı şekilde değerlendirilirken, özellikle ulaşım, altyapı ve kamu hizmetlerine yönelik düzenlemeler ön plana çıktı. Görüşülen maddelerin büyük bölümü komisyonlar tarafından uygun bulunarak değerlendirilmek üzere ilgili birimlere sunuldu.  
DİNAR’DA YOL PROJELERİNDE DEĞİŞİKLİK TALEBİ  Toplantıda Dinar ilçesine bağlı Yıprak ile Balçıkhisar köyleri arasındaki 5 kilometrelik sathi kaplama yolun 

10 kilometreye çıkarılması talebi gündeme geldi. Ayrıca Uluköy ile Akgün Köyü arasındaki 5 kilometrelik yolun programdan çıkarılması ve yerine Cerit Yaylası ile Kızıl-ören arasındaki yolun 5 kilometrelik kısmının 10 kilo-metreye çıkarılarak asfalt kaplama yapılması önerildi. Komisyon, söz konusu değişikliklerin ilgili daire tarafından incelenmesini uygun buldu.  
İHSANİYE’DE YOL ÇALIŞMASI GÜNDEMDE  İhsaniye ilçesinde Karacaahmet Köyü’nü bağlayan ve üzerinde çöp toplama merkezi ile su deposu bulunan 

yolun stabilize hale getirilmesi talebi de görüşülen ko-nular arasında yer aldı. Bölge için önem taşıyan bu yolun iyileştirilmesine yönelik öneri, komisyon tarafından olumlu karşılandı. Talebin ilgili birimlerce incelenerek değerlendirilmesi uygun bulundu.  
DEMİRLİ KÖYÜ İÇİN ALTYAPI TALEBİ  Toplantıda ayrıca İhsaniye ilçesine bağlı Demirli Köyü’nün su deposu ve su hattında yaşanan sorunlar gündeme taşındı. Köydeki mevcut altyapının bakım ve onarımının yapılması yönündeki talep, komisyon üyeleri tarafından değerlendirildi. Yapılan inceleme sonucunda söz konusu bakım ve onarım çalışmalarının gerçekleştirilmesi için ilgili birimlere yönlendirilmesi uygun görüldü. 

EVCİLER’DE ÖDENEK DEĞİŞİKLİĞİ TEKLİFİ  Evciler ilçesi için ayrılan İl Özel İdaresi bütçesi kapsamında önemli bir ödenek değişikliği talebi de toplantıda ele alındı. 2026 yılı yatırım programında yer alan halı saha, çok amaçlı salon, çevre düzenlemesi, bakım-onarım ve köy konağı yapımı için ayrılan ödeneğin bir kısmının farklı bir alanda kullanılması önerildi. Bu kapsamda 800 bin TL’lik kaynağın başka bir ihtiyaç için değerlendirilmesi ta-lep edildi. Yapılan teklif doğrultusunda söz konusu ödene-ğin Evciler İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğüne araç alı-mında kullanılmak üzere tahsis edilmesi gündeme geldi. Komisyon, bu değişikliğin uygun olduğu yönünde görüş bildirerek talebin değerlendirilmesini onayladı.  
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

İL GENEL MECLİSİNDEN PEŞ PEŞE KARARLAR:  Yollar, altyapı ve yatırımlar masada
Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin beşinci birleşim 

toplantısı, Dinar ilçesine bağlı Yapağılı Köyü Tarımsal 
Kalkınma Kooperatifi’nde gerçekleştirildi. 

Şuhut ilçesine bağlı Aydın Köyü’nde bulunan bazı taşınmazlar için daha önce “Konut Alanı ve Donatı Alanları” amaçlı hazırlanan nazım ve uygulama imar planları, 26 Ocak 2026 tarihli meclis kararıyla onaylanmıştı. Ancak planlı alan içerisinde yer alan 101 ada 89 parsel numaralı taşınmazın, Eskişehir Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu tarafından 1. derece arkeolojik sit alanı olarak tescil edil-mesi üzerine planlarda değişiklik yapılması talep edildi. Bu doğrultuda şehir plancısı tarafından hazırlanan yeni plan değişikliği teklifleri ilgili sistem üzerinden idareye sunuldu. 

KOMİSYON İNCELEDİ,  
UYGUN GÖRÜLDÜ  Söz konusu değişiklikler, İmar Planı İnceleme Komisyonu tarafından de-taylı şekilde değerlendirildi. E-Plan Otomasyon Sistemi üzerinden be-lirlenen plan işlem numaraları kap-samında hazırlanan nazım ve uygu-lama planı değişiklikleri komisyon tarafından uygun görüldü.  
ÖZKAN KÖYÜ’NE  

GES PROJESİ PLANLANDI  Toplantıda ayrıca Emirdağ ilçesine bağlı Özkan Köyü’nde hayata geçi-rilmesi planlanan Güneş Enerji Sant-rali (GES) projesi de gündeme geldi. Medicana Hastane İşletmeciliği A.Ş.’ye ait 131 ada 23 ve 30 parsellerde bu-lunan toplam 113 bin metrekarelik alanda yenilenebilir enerji üretim tesisi kurulmasına yönelik imar planı teklifleri incelendi. Proje kapsamında 1/5.000 ölçekli nazım ve 1/1.000 ölçekli uygu-lama imar planları hazırlandı. 
GES PROJESİNE KOMİSYON ONAYI  Hazırlanan imar planları, İmar Planı İnceleme Komisyonu tarafından detaylı şekilde değerlendirilerek uy-gun bulundu. E-Plan Otomasyon Sis-temi üzerinden belirlenen plan işlem numaraları kapsamında sunulan plan ve eklerinin onaylanması yönünde karar alındı. Böylece Özkan Köyü’nde kurulması planlanan GES projesi için önemli bir adım atılmış oldu. 

n  HABER CEMİLE KAYTAN

 İmar planı değişikliği görüşüldü
İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper başkanlığında  

yapılan toplantıda, il genelini ilgilendiren önemli imar planı 
değişiklikleri ve yeni proje teklifleri gündeme alındı. Toplantıda 
komisyonlara havale edilen konular detaylı şekilde görüşüldü

Toplantının ardından Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nin beşinci birleşim toplantısının  ardından İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Siper ve beraberindeki heyet, Dinar Belediye Başkanlığı ile Tatarlı Belediyesi’ni ziyaret ederek çeşitli incelemelerde bulundu. Dinar ilçesine bağlı Yapağılı Köyü Tarımsal  Kalkınma Kooperatifi’nde gerçekleştirilen Afyonkarahisar İl Genel Meclisi beşinci birleşim toplantısının ardından İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Siper ve beraberindeki heyet, Dinar Belediye Başkanlığı’nı ziyaret etti. Heyetin son durağı ise Tatarlı Belediyesi oldu. Burada belediye çalışmaları hakkında bilgi alan heyet,  ardından Tatarlı Belediyesi Tarımsal Su Arıtma Tesislerinde incelemelerde bulundu.

Dinar ve Tatarlı’ya ziyaret 

Afyonkarahisar 
 İl Genel Meclisi’nin beşinci 

birleşim toplantısı, Dinar 
ilçesine bağlı  

Yapağılı Köyü Tarımsal 
Kalkınma Kooperatifi’nde 

gerçekleştirildi.   İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Si-per başkanlığında yapılan toplantıda, il genelini ilgilendiren önemli imar planı değişiklikleri ve yeni proje teklifleri gündeme alındı. Komis-yonlara havale edilen konuların de-taylı şekilde görüşüldüğü toplantıda dikkat çeken kararlar öne çıktı.  
SAĞLIK VE SAVUNMA SANAYİNE 

YENİ ŞİRKET ADIMI  Toplantının önemli gündem mad-delerinden biri, Afyonkarahisar’da sağlık ve savunma sanayi alanında faaliyet gösterecek yeni bir şirketin kurulması oldu. Afyonkarahisar Sağlık ve Savunma Sanayi Endüstri Bölgesi Yönetim Anonim Şirketi’nin kurulmasıyla, Afyonkarahisar’ın 

ekonomik potansiyelinin artırılması hedefleniyor. Özellikle sağlık turizmi alanında yeni yatırımların önü açıl-ması planlanıyor.  
EKONOMİYE KATKI  

VE İSTİHDAM HEDEFİ  Jeotermal kaynaklar bakımından zengin olan Afyonkarahisar’da ku-rulacak şirketle birlikte, yerli ve yabancı yatırımcıların bölgeye çek-ilmesi amaçlanıyor. Sağlık turizminin geliştirilmesi, yeni istihdam alanları-nın oluşturulması ve hem il hem de ülke ekonomisine katkı sağlan-ması hedefler arasında yer alıyor. Bu kapsamda İl Özel İdaresinin ku-rucu ortak olarak projeye dahil ol-ması talebi komisyon tarafından uygun bulundu. Toplantıda ayrıca 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu kapsamında sağlık, turizm ve eko-nomik yatırımların desteklenmesi-nin idarenin görevleri arasında yer aldığına dikkat çekildi. Bu doğrultu-da söz konusu şirkete sermaye iş-tiraki yoluyla katılım sağlanmasının 

yasal çerçeveye uygun olduğu ifade edildi.  Toplantının bir diğer gündem maddesi ise Kocatepe Spor Komp-leksi’nde bulunan antrenman saha-larının kullanımı oldu. Merkez ilçe Sadıkbey Mahallesinde yer alan ve geniş bir alanı kapsayan spor kom-pleksindeki iki adet doğal çim sahanın İl Özel İdaresi adına tahsis edilmesi konusu ele alındı.  

AFYON’DA KRİTİK TOPLANTI
SAĞLIK YATIRIMI VE  
spor tesisleri kararı

SAHALAR 
 SPOR  

KULÜPLERİNE 
AÇILACAK  

Yapılan değerlendirmeler 
sonucunda, Ç-1 ve Ç-2 olarak 

adlandırılan antrenman sahalarının 
3 yıl süreyle İl Özel İdaresine tahsis 
edilmesi uygun bulundu. Tahsisin 

ardından Afyonkarahisar Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü ile yapılacak 
protokol kapsamında sahaların 

spor kulüpleri ve üçüncü kişilerin 
kullanımına açılması planlanıyor. 

Böylece şehirdeki sportif 
faaliyetlerin daha geniş kitlelere 

yayılması amaçlanıyor.

AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları, Konya Milletvekili Meryem Göka’nın Uluslararası Asya Siyasi Partiler Konferansı (ICAPP) Kadın Kolları Başkanlığı görevine seçilme-sine ilişkin yazılı bir açıklama yaptı. Açıklamada, Afyonkarahisar teşkila-tının bu önemli gelişmeyi memnuni-yetle karşıladığı belirtilirken, söz konusu görevin Türkiye’nin uluslararası plat-formlardaki etkinliğini artıracağı ve kadın liderliğinin küresel ölçekte daha görünür hale gelmesine katkı sağlayacağı ifade edildi.  
ULUSLARARASI  

GÖREVE AFYON’DAN DESTEK  AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kol-ları tarafından yapılan açıklamada, 52 ülkeden yaklaşık 350 siyasi partiyi bir araya getiren ICAPP bünyesinde üstlenilen bu görevin, Asya kıtasında siyasi partiler arasında diyalog ve iş birliğinin geliştirilmesine önemli katkılar sunacağı belirtildi. Ayrıca, 
bölgesel ve küresel meselelerde ortak aklın oluşturulmasına yönelik çalış-maların da bu platform aracılığıyla güç kazanacağı ifade edildi. Açıkla-manın devamında, “Bu önemli geliş-

meyle birlikte, uluslararası arenada kadınların güçlü sesi olmaya; tecrü-bemizi, birikimimizi ve vizyonumuzu dünyaya taşımaya kararlılıkla devam ediyoruz” denilerek, kadınların siyasetteki etkin rolünün artırılması-nın önemine dikkat çekildi. 
TÜRKİYE’DEN GÜÇLÜ MESAJLAR  Uluslararası Asya Siyasi Partiler Kon-feransı Kadın Kolu 9. Toplantısı’nın İstanbul’da “Küresel Dönüşüm Ça-ğında Kadın Liderliği” temasıyla gerçekleştirildiği, toplantıya Cumhur-başkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz’ın da katıldığı bildirildi. Programda, farklı ülkelerden gelen kadın liderler bir araya gelerek küresel sorunlar ve çözüm yolları üzerine değerlen-dirmelerde bulundu.  Cumhurbaşka-nı Yardımcısı Cevdet Yılmaz’ın konuş-masında, Türkiye’de kadınların si-yasette ve ekonomide daha güçlü bir şekilde yer aldığını belirterek, “Türkiye Yüzyılı aynı zamanda ka-dınların da yüzyılı olacaktır” ifadeleri-ni kullandığı bildirildi. Yılmaz’ın, ka-dınların karar alma mekanizmala-rında daha fazla yer almasının kri-zlere verilen tepkileri daha dengeli ve uzun vadeli hale getirdiğini vur-guladığı ifade edildi. 

Milletvekili Meryem Göka’ya uluslararası kritik görev

AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları, Konya 
Milletvekili Meryem Göka’nın ICAPP Kadın 

Kolları Başkanlığına seçilmesini 
değerlendirerek, uluslararası alanda kadın 

liderliğinin güçleneceğini vurguladı.

AFYON’DAN DESTEK

SİPER
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Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Türk Polis Teşkilatı’nın 181. kuruluş yıl dönümü ve Polis Haftası etkinlikleri kapsamında Afyonkarahisar Polis Meslek Eğitim Merkezi’ni (POMEM) ziyaret etti. Türk Polis Teşkilatı’nın şanlı tarihinin 181. yılı, şehirde düzenlenen çeşitli etkinliklerle kutlanmaya devam ediyor. Vali Dr. Naci Aktaş, bu anlamlı hafta vesilesiyle emniyet teşkilatının taze kanı olan 32. Dönem POMEM öğrencilerini ziyaret ederek heyecanlarına ortak oldu. 
Geleceğin polisleri Vali Aktaş ile buluştu

DERECEYE GİRENLERE ÖDÜL VERİLDİ Ziyaret kapsamında POMEM bünyesinde düzenlenen spor müsabakaları ve eğitim faaliyetlerini yerinde inceleyen Vali Naci Aktaş, kursiyerlerin fiziksel  
ve mesleki hazırlık süreçlerini yakından takip etti. Müsabakalarda üstün başarı gösteren ve yüksek puanlar elde eden polis adaylarını tebrik eden Vali Aktaş, başarılı isimlerin ödüllerini bizzat takdim etti.

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü bünyesinde, Türk Polis Teşkilatının 181. kuruluş yıl dönümü ve 10 Nisan Polis Haftası kapsamında düzenlenen prog-ramda, gece gündüz demeden vatandaşın huzur ve güvenliği için görev yapan po-lislerin haftası kutlandı. Programda, teş-kilat mensuplarına özverili çalışmaların-dan dolayı teşekkür edilirken, Afyonka-rahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol personelle tek tek ilgilenerek görev-lerinde başarı dileklerini iletti.  
JANDARMADAN  

EMNİYETE ZİYARET  Polis Haftası dolayısıyla Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanı Kıdemli Albay Murat Kaya ve beraberindeki heyet, Af-yonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’u makamında ziyaret etti. Ziyarette, asırlardır aynı vatan sevgisi ve görev bilinciyle hareket eden emniyet ve jandarma teşkilatlarının, kamu düze-ninin sağlanmasında kritik rol üstlendiği vurgulandı. Kurumlararası iş birliğinin öne-mine dikkat çekilirken, sahadaki ortak çalışmaların vatandaşın huzuruna doğrudan katkı sunduğu ifade edildi. Ziyaretin sonunda Polis Haftası’nın birlik ve beraberliği pekiş-tiren önemli bir vesile olduğu belirtilerek karşılıklı iyi dilekler iletildi.

POLİS HAFTASINDA EMNİYET VE JANDARMADAN BİRLİK MESAJI
Polis Haftası kutlandı 

Polis Haftası kapsamında İl Emniyet Müdürlüğünde düzenlenen 
programda, güvenlik güçleri birlik ve beraberlik mesajı verdi.  10 Nisan Polis Haftası dolayısıyla Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünde düzenlenen programda, Türk Polis Teşkilatının 181. kuruluş yıl dönümü kutlandı. Etkinlikte, güvenlik birimleri arasındaki koordinasyon, dayanışma ve kamu güvenliğine yönelik ortak çalışma vurgulandı.

Polis Haftası kapsamında 
düzenlenen yarışmalarda 

dereceye giren  
öğrencilere ödülleri Vali Aktaş 

 tarafından verildi.  
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş ve Af yonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Bir-tan Erol, Türk Polis Teşkilatı’nın 181. kuruluş yıl dönümü ve Polis Haftası etkinlikleri kap-samında düzenlenen resim, şiir ve kompo-zisyon yarışmalarında dereceye giren öğren-cilere ödüllerini takdim etti. 

ÖĞRENCİLERE ÖDÜL TAKDİMİ  Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Afyon-karahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol ile birlikte Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünde düzenlenen programda Polis Haftası kapsamında gerçekleştirilen resim, şiir ve kompozisyon yarışmalarında dereceye giren öğrencilere ödüllerini takdim etti. 

Dereceye giren öğrenciler  ödüllendirildiEtkinlikte öğrenciler ve aileleri tebrik edilirken, gençlerin 
 eğitim hayatlarında başarılarının devam etmesi temennisinde bulunuldu. 

KADEM Afyonkarahisar İl Temsilciliği, Polis Haftası kapsamında kadın polisleri ziyaret ederek teşekkür etti. KADEM Afyonkarahisar İl Temsilciliği, Polis Haftası etkinlikleri kapsamında kentte görev yapan kadın polisleri ziyaret etti. Ziyarette, kadın polislerin toplumun huzur ve güvenliği için büyük bir özveriyle görev yaptığı vurgulandı. 
KADEM TEMSİLCİSİNDEN MESAJ  KADEM Afyonkarahisar İl Temsilcisi Huriye Akçay, kadın polislerin gece gündüz  demeden sorumluluk üstlendiğini belirterek, “Toplumun güvenliği için fedakarca görev yapan tüm polislerimizin Polis Haftası’nı kutluyor, görevlerinde başarılar diliyoruz” dedi. Ziyaret, iyi dileklerin iletilmesi ve hatıra fotoğrafı çekilmesiyle son buldu.

Polis Haftası dolayısıyla  
Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanı 

Kıdemli Albay Murat Kaya ve  
beraberindeki heyet, Afyonkarahisar  
İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan  

Erol’u makamında ziyaret etti. 

KADEM’den kadın polislere ziyaret 

Türk Polis Teşkilatı’nın 181. kuruluş yıl dönümü ve Polis Haftası dolayısıyla Afyon-karahisar’da Mevlid-i Şerif programı düzenlendi.   Mevlid-i Şerif programına Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, Vali Yardımcıları Celil Ateşoğlu, Yalçın Sezgin, Murat Büyükköse, İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, İl Jandarma Ko-mutanı Kıdemli Albay Murat Kaya, İl Emniyet Müdür Yardımcıları Erdal Yanık ile Halil İbrahim Küpeli, Gazetemiz Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey ve protokol üyeleriyle 

beraber çok sayıda emniyet personeli ve va-tandaş katıldı.  Mevlid-i Şerif programında Kur’an-ı Kerim tilaveti okunarak şehit polisler ve görev başındaki emniyet personeli için dualar edildi. Program boyunca duygusal anlar yaşanırken, birlik ve beraberlik mesaj-ları verildi. Vatandaşlar şehitleri rahmet ve minnetle andı. Cuma namazının ardından şehit polislerin anısına vatandaşlara lokma ikramında bulunuldu. 
n  HABER MUSTAFA DADAK

Polis Haftası’nda çocuklara özel eğitim 

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü, Polis Haftası 
kapsamında anaokulu ve gündüz bakımevi öğren-
cilerine yönelik bilgilendirme etkinliği düzenledi. 
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince, 
Türk Polis Teşkilatı’nın 181. kuruluş yıl dönümü 
kapsamında il genelinde eğitim ve bilinçlendirme 
faaliyetleri gerçekleştirildi. Etkinliklerde küçük 
yaştaki öğrencilere polislik mesleği ve temel 
güvenlik kuralları hakkında bilgi verildi.  

KİŞİSEL GÜVENLİK  
KURALLARI ANLATILDI  

Gerçekleştirilen faaliyetler kapsamında İstek Anaoku-
lu ve Doğal Ritim Gündüz Bakımevi öğrencilerine 
yönelik olarak polislik mesleğinin tanıtımı yapıldı. 
Ayrıca 112 Acil Çağrı Hattı’nın etkin kullanımı, kişi-
sel güvenlik kuralları, trafik kuralları ve güvenli in-
ternet kullanımı konularında bilgilendirme ve bi-
linçlendirme çalışmaları gerçekleştirildi.

Paşa Cami’de mevlid-i Şerif 
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Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, kentin ticari yaşamına yön veren yatırımları yerinde incelemeye devam ediyor. Bu kapsamda  Vali Aktaş, İkbal Şirketler Grubu bünyesinde faaliyet gösteren ve şehrin ilk açık hava alışveriş merkezi olma özelliğini taşıyan Afium Outlet ve Eğlence Merkezi’ni ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette Vali Aktaş, İkbal Şirketler Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Salim Pancar ile bir araya  gelerek merkezin genel işleyişi hakkında detaylı bilgi aldı. Görüşmede, alışveriş merkezinin sunduğu hizmetler, ziyaretçi yoğunluğu ve  Afyonkarahisar ekonomisine sağladığı katkılar ele alındı. Vali Aktaş, modern ticaret alanlarının şehir ekonomisi açısından önemine dikkat çek-erken, Afium’un hem istihdama hem de bölgesel ticaretin gelişimine sağladığı katkıların değerli olduğunu ifade etti.

Vali Aktaş Afyon’un ilk açık hava AVM’sini inceledi

Afyonkarahisar’da  “Efsanelerle İpek” sergisi, kültür, sanat ve kadın emeğini buluşturarak sanatseverlerin ziyaretine açıldı 
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın ev sahipliğinde, Eskişehir Büyükşehir Belediyesi tarafından hayata geçirilen Midas İpek Evi’nin hazırladığı “Efsanelerle İpek” sergisi, Atatürk Kül-tür Merkezi’nde düzenlenen törenle açıldı. Sanat-severlerin yoğun ilgi gösterdiği sergi, ipeğin efsa-nelerle harmanlanan yolculuğunu, kültürler arası bağları ve kadın emeğini ön plana çıkaran çalışma-larıyla dikkat çekti.  

SERGİ ATATÜRK KÜLTÜR  
MERKEZİ’NDE AÇILDI  Eskişehir Büyükşehir Belediyesi tarafından hazırla-nan “Efsanelerle İpek” sergisi, Afyonkarahisar’da Atatürk Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilen törenle kapılarını açtı. Açılış programına protokol üyeleri ve çok sayıda sanatsever katıldı. Kozabirlik Yönetim 

Kurulu Üyesi Ramazan Işık, ipeğin tarihsel ve kül-türel önemine dikkat çekerek, ipek böcekçiliğinin Anadolu’nun önemli bir üretim ve miras değeri olduğunu ifade etti. Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, serginin yalnızca bir sanat etkinliği olmadığını belirterek ipeğin sabır, emek ve üretimin simgesi olduğunu söyledi. Başkan Köksal, kadın emeğine vurgu yaparak, “Emek varsa, sabır varsa, dönüşüm mutlaka vardır. Bu hikayenin en güçlü kahramanları da hiç kuşkusuz kadınlardır. Çünkü ipek, yüzyıllardır kadın emeğiyle hayat bul-muştur. Biz de Afyonkarahisar Belediyesi olarak göreve geldiğimiz günden bu yana, kadın emeğini görünür kılmak, kadınların üretimde daha güçlü yer almasını sağlamak için önemli adımlar attık. Emekçi kadınlarımız için hayata geçirdiğimiz emekçi kadınlar pazarlarımız, sosyal hizmetlerimiz, meslek edindirme çalışmala-rımız… Çünkü biz biliyoruz ki; Bir şehir, kadınları ürettikçe güçlenir” dedi.  
“BU TOPRAKLAR  

ÜRETMEYİ VE EMEĞİ BİLİR”  Başkan Köksal, Afyonkarahisar’ın tarihi ve üretim kültürüne değinerek, Frigya mirası ve ipek böcekçili-ğinin bölge açısından önemini vurguladı. Başkan Köksal, “Bu topraklar, Kral Midas’ın efsanelerinin doğduğu topraklardır. Midas’ın dokunduğu her şeyi altına çevirdiği anlatılır… Ama bu sergide bi-ze anlatılan çok daha derin bir şey var: Asıl de-ğer, dokunduğumuz şeyde değil; ona kattığımız emekte, anlamda ve ruhtadır. Afyonkarahisar sa-dece tarihiyle değil, aynı zamanda üretim kültürüyle de güçlü bir şehirdir. Bazı ilçelerimizde yapılan ipek böcekçiliği, bu toprakların üretim hafızasının önemli bir parçasıdır. Bugün bu sergiyle birlikte aslında şunu da hatırlıyoruz: Bu Anadolu toprakları 

üretmeyi bilir. Bu topraklar emeği bilir. Bu anlamlı serginin hayata geçirilmesinde emeği geçen başta Eskişehir Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Ayşe Ünlüce olmak üzere tüm kurumlara, sanatçıla-rımıza, emekçi kadınlarımıza ve katkı sunan herkese teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı. 
Kültür, sanat ve kadın emeği sergisi göz kamaştırdı

Programda konuşan Eskişehir Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, kültür ve sanatın şehirler arasında güçlü bir bağ oluşturduğunu belirterek, Midas İpek Evi projesinin 2017 yılında başlatıldığını ifade etti. Ünlüce, “Midas İpek Evi’ni kurarak kozadan ipliklerin üretildiği ve atölyelerde kendi ürettiğimiz şekilde ipeği dokumaya başladık. ESMEK kurslarımız bu konuda kadınlarımıza kurslar verdi. Giderek ipek büyüdü ve Midas İpek Evi artık Eskişehir’in tarihi Odunpazarı bölgesinde prestijli bir şekilde hediyelik eşya satış noktalarımızda da çok tercih edilen bir ürün haline geldi. Burcu Başkanımızın ev sahipliği bizim için önemli. Özellikle kadın belediye başkanlarımızın olduğu illerde, kadın emeği olan bu sergimizi duyurmak istedik. Burcu Başkanımız da ev sahipliği yapmayı seve seve kabul edeceğini söyledi ve onun davetiyle bugün de buradayız” dedi. Açılışın ardından davetliler sergiyi gezerek eserler hakkında bilgi aldı. İpeğin efsanelerle anlatılan yolculuğunu sanatla buluşturan sergi, 17 Nisan’a kadar Atatürk Kültür Merkezinde ziyaret edilebilecek.

İPEK YOLCULUĞU ESKİŞEHİR’DEN  AFYONKARAHİSAR’A UZANIYOR

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahi-sar Milletvekili Av. Hakan Şeref Olgun, Ankara’da Türkiye Barolar Birliği İdare ve Vergi Hukuku Komisyonu tarafından düzenlenen “İnsan Hakları Bağlamında İdari Yargının Güncel Sorunları Sem-pozyumu”na katıldı. Sempozyumda insan hakları temelli güçlü bir yargı sisteminin önemine dikkat çeken Olgun, bu alanda ortaya konulan her katkının büyük değer taşıdığını ifade etti. Olgun, yaptığı değerlendirmede, nazik davetleri dolayısıyla Türkiye Barolar Birliği Başkanı Erinç Sağkan başta olmak üzere tüm konuşmacılara ve emeği geçenlere teşekkür etti.

OLGUN: “Güçlü yargı için her katkı kıymetli”

Afyonkarahisar’ın Merkeze bağlı Bayatcık Köyünde 
meydana gelen trafik kazasında et ve inşaat sek-
töründe faaliyet gösteren Mirza Et ve Sakatat İş-
letmesi Sahibi Hasan Güder’in oğlu Ümit Güder, 
hayatını kaybederken, yanında bulunan Sultan 
S., isimli kadın ağır yaralandı. Edinilen bilgiye gö-
re, kaza Afyonkarahisar’ın Merkeze bağlı Bayatcık 
Köyünde bulunan çiftlik yolunda meydana geldi. 
Ümit Güder’in kullandığı 34 NSZ 15 plakalı oto-
mobille henüz belirlenemeyen nedenden dolayı 
direksiyon hakimiyetini kaybederek, ağaca çarptı. 
Çarpmanın etkisiyle araçta bulunan Ümit Güder 
ile Sultan S., isimli kadın ağır yaralandı. Çevreden 

geçen vatandaşların haber vermesi üzerine bölgeye 
çok sayıda jandarma ve ambulans ekipleri sevk 
edildi.  Ambulansla hastaneye kaldırılan ve tedavi 
altına alınan Ümit Güder, tüm müdahalelere rağ-
men kurtarılamayarak hayatını kaybederken, ya-
nında bulunan Sultan S., yoğun bakıma alındı. Yo-
ğun bakıma alınan kadının durumunun ağır olduğu 
öğrenildi. Öte yandan hayatını kaybeden Güder’in 
et ve inşaat sektöründe faaliyet gösterdikleri öğrenildi.  
Kazada hayatını kaybeden Ümit Güder,  dün öğle 
namazına müteakip Paşa Cami’de kılınan cenaze 
namazının ardından toprağa verildi. 
HABER MERKEZİ

GENÇ İŞ İNSANI KAZADA HAYATINI  KAYBETTİ

OLGUN
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AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, merkezde derin öğrenme ve karma gerçeklik (XR) üzerine çalışan AR ARGE Teknoloji firmasını ziyaret ederek, beyin MR görüntülemesinde devrim yaratacak projenin detaylarını inceledi. Sağlık teknolojileri alanında bölgesel bir merkez olma yolunda ilerleyen AFSÜ, InnovMed Ku-luçka Merkezi aracılığıyla akademik girişimciliğe güç katıyor. Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, merkezde faaliyet gösteren AR ARGE Teknoloji Sanayi ve Ticaret A.Ş.’yi 

ziyaret ederek, sağlık alanındaki yerli ve milli teknoloji hamlelerini yerinde inceledi.  
DERİN ÖĞRENME İLE MR GÖRÜNTÜLERİNDE  

ÜÇ BOYUTLU HACİM ÜRETİMİ  Ziyaret kapsamında, firmanın yetkilisi ve Sağlık Bilimleri Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Emin İbili, yürütülen çalışmalar hakkında kapsamlı bir sunum gerçekleştirdi. Projenin tıp dünyasında büyük yankı uyandırması bek-

lenen detaylarını paylaşan İbili; “Az Kesitli Beyin MR Görüntülerinden Çok Görünümlü (Axial-Sagittal-Coronal) Hacim Üretimi İçin Derin Öğrenme Yaklaşımı ve XR Enteg-rasyonu” başlıklı projenin, yetersiz MR verilerinden yüksek çözünürlüklü hacimsel görüntüler üretebildiğini kaydetti. Bu teknoloji sayesinde, özellikle kısıtlı görüntüleme im-kanı olan durumlarda teşhis ve cerrahi planlama süreç-lerinin çok daha hassas hale getirilmesi hedefleniyor. Sağlıkta teknolojik katma değerin stratejik bir öneme sahip olduğunu vurgulayan Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, üniversite olarak girişimcilerin arkasında olduklarını belirtti: “AFSÜ InnovMed, sadece akademik bir merkez değil; girişimcilerimizin finansal ve altyapısal olarak en güçlü şekilde desteklendiği bir ekosistemdir. Hedefimiz, 

sunduğumuz bu imkanlarla üniversitemizi sağlık teknolojileri alanında uluslararası bir marka haline getirmektir.”.
AFSÜ INNOVMED’DE YAPAY ZEKA HAMLESİ

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi bünyesindeki 
 InnovMed Kuluçka Merkezi, tıp dünyasını teknolojiyle buluşturan 

projelere ev sahipliği yapmaya devam ediyor. 

PARK HAYAT’TA iŞ KAZASI iDDiASI
Hastane personeline sahip çıkmadı! 

Afyonkarahisar’da engelli kadrosuyla işe başlayan Mehmet Ali Özgen, Park Hayat 
Hastanesi’nde yaşadığı mağduriyeti dile getirerek çalışma şartlarının iyileştirilmesini 

istedi. Özgen, kantinde görevlendirilmesi sonucu iş kazası geçirdiğini ve hastane 
yönetiminin kendisine gerekli desteği vermediğini iddia etti.

Park Hayat Hastanesi’nde engelli kadrosuyla işe başlayan Mehmet Ali Özgen, yaşadığı iş kazası sonrası mağduriyetini Odak Gazetesi ofisine gelerek anlattı. Özgen, hasta kabul bölümünde işe başlamasına rağmen kantine yönlendirildiğini, burada ağır işlerde çalıştırıldığını ve sağlık sorunları yaşadığını öne sürdü.  
“HASTA KABULDEYDİM,  

KANTİNE VERİLDİM”  Mehmet Ali Özgen, 6 Mart 2026 tarihinde hasta kabul personeli olarak işe başladığını ancak kısa süre sonra kantine yönlendirildiğini öne sürdü. Öz-gen, engel raporunda açıkça ağır işlerde çalışamaya-cağının yazılı olmasına rağmen ayakta durmayı ve eğilip kalkmayı gerektiren işlere zorlandığını söyledi: “Benim yapabileceğim iş bellidir. Buna rağmen kan-tine verildim. Eğilip kalkarken belimde bir ağrı oldu ve olduğum yerde kitlendim. İş kazası yaşadım.”  
“ACİL SERVİSTE GİRİŞ YAPILMADI”  Özgen, iş kazası sonrası Park Hayat Hastanesi acil servisine başvurduğunu ancak kendisine yalnızca iğne yapılabileceğinin söylendiğini, hasta girişi ya-pılmadığını iddia etti. Özgen, “Zannımca iş kazası görünmemesi için giriş yapmak istemediler. İğne tedavisini kabul etmedim. 112 çağırılmasını istedim ama ‘ambulans buraya gelmez, kendi imkanlarınla git’ dediler” iddiasında bulundu. 

“SÜRÜNEREK DURAĞA GİTTİM”  Acil servisten çıkmak zorunda kalan Özgen, yaşadığı acıya rağmen kendi imkanlarıyla Afyonkarahisar Devlet Hastanesi’ne gittiğini anlattı: “Durağa kadar sürünerek geldim, dolmuşla devlet hastanesine gittim. Orada röntgen ve MR çekildi, cerrahi müdahale önerildi.” Özgen, yaşadığı mağduriyetin yalnızca kendisiyle sınırlı kalmaması gerektiğini vurgulayarak, engelli personelin uygun işlerde değerlendirilmesi çağrısın-da bulundu: “Ben evliyim, bir kızım var. İnsan hayatı bu kadar ucuz olmamalı. Hastane personeline sahip çıkmalı. Engelli vatandaşları mobbing ile işten çıkar-mak yerine yapabileceği işlerde çalıştırmalı.” 
n  HABER MERVE ÇELİK

AKÜ, Atatürk 
 İlkokulu öğrencilerini 

ağırlayarak 
sürdürülebilirlik ve geri 

dönüşüm eğitimleri 
gerçekleştirdi  

AKÜ Gelecek Araştırmaları ve Stratejileri Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi (GAM), “Scientix STEM Keşif Kampan-yası” kapsamında ödül kazanan Atatürk İlkokulu öğrencilerini ağırlayarak sürdürülebilirlik ve geri dönüşüm konularında eği-tim verdi. Etkinlikte öğrencilerin çevre bilinci kazanması ve geri dönüşüm sürecini uygulamalı ola-rak deneyimlemesi sağlandı.  
UYGULAMALI GERİ 

DÖNÜŞÜM DENEYİMİ  AKÜ Mühendislik Fakültesi Sürdürülebilir Malzemeler La-boratuvarında gerçekleştirilen eğitimde öğrenciler, cam atıkla-rın geri dönüşüm aşamalarını deneyimledi. Öğrencilerin ge-tirdiği camlar mekanik olarak 

parçalanma, öğütme ve eleme işlemlerinden geçirilip, fırınla-narak geri dönüşüm sürecine dâhil edildi. Dr. Öğretim Üyesi Recep Kurtuluş ve Dr. Öğretim Üyesi Cansu Kurtuluş, öğrencile-ri cam malzemelerin özellikleri ve geri dönüşümün çevresel et-kileri konusunda bilgilendirdi. TÜBİTAK doktora bursiyeri O-ğuzhan Evcin ise atıkların kom-pozit malzeme üretiminde kul-lanım alanlarını aktardı. 

Cam atıklar yeniden 
hayat buldu

GAM Müdürü Dr. Öğretim Üyesi Ömer Faruk Güler, sürdürülebilirliğin gelecek nesiller için stratejik öneme sahip 
olduğunu vurgulayarak, Brüksel’den ödülle dönen öğretmen Dilek Ekim ve öğrencilerini tebrik etti. 

GELECEK NESİLLERE 
STRATEJİK KATKI  
GAM Müdürü Dr. Öğretim Üyesi 
Ömer Faruk Güler, sürdürülebilirliğin gelecek nesiller için stratejik öneme sahip  
olduğunu vurgulayarak, Brüksel’den ödülle dönen öğretmen Dilek Ekim ve öğrencilerini tebrik etti.  
gAM Müdür Yardımcısı Dr. Öğretim Üyesi Mustafa Gürsoy, akademik çalışmaların yanı sıra toplumsal 
katkının da öncelikli olduğunu belirterek, projelerin çocuklarda çevre bilinci ve mesleki farkındalık 
oluşturmada etkili olduğunu ifade etti. Etkinlik, öğrencilerin kendi topladıkları atıklardan elde edilen geri 
dönüştürülmüş malzeme numuneleriyle hatıra fotoğrafı çektirmesiyle sona erdi.

Afyonkarahisar Devlet Hastanesin-de bir hasta yakını, Başhekim Op. Dr. Osman Acar’dan talepte bulundu.  Afyonkarahisar Devlet Hastanesinde bir hasta yakını, MHRS kayıt süre-cinde yaşandığını belirttiği bazı so-runların giderilmesi için Başhekim Op. Dr. Osman Acar’dan talepte bu-lundu. Afyonkarahisar Devlet Has-tanesinde Başhekim Op. Dr. Osman Acar’ın göreve geldiği günden bu yana hastanede yürüttüğü çalışma-larla dikkat çektiği belirtilirken, bazı vatandaşlar hizmet süreçlerine yö-nelik iyileştirme taleplerini dile ge-tirmeye devam ediyor. Hasta yakını, özellikle kayıt işlemlerinde yaşanan aksaklıkların giderilmesini istedi.         
“KAYIT İŞLEMLERİNDE  
DÜZENLEME İHTİYACI”  Hasta yakını, 65 yaş üstü anne ve babası için MHRS üzerinden işlem yaptırdığı sırada bazı süreçlerde 

zorluk yaşadığını belirterek, kayıt birimlerinde vatandaşlara daha hızlı ve kolay hizmet sunulması gerekti-ğini ifade etti. Hasta yakını açıklama-sında şu ifadelere yer verdi: “65 yaş üstü anne ve babam için işlem yaptı-rırken bazı aksaklıklar yaşadık. Bu sü-reçlerin daha düzenli ve vatandaş odaklı hale getirilmesini, özellikle yaşlı hastalara yönelik kolaylaştırıcı uygu-lamaların artırılmasını talep ediyorum.”  
VATANDAŞLARDAN  

DESTEK ÇAĞRISI  Bir başka vatandaş ise hastanede yü-rütülen hizmet iyileştirme çalışmaları-nın önemine dikkat çekerek, hasta yakınlarının ve hastaların bu tür so-runları yaşamasının önüne geçilmesini istedi. Vatandaş, Başhekim Op. Dr. Osman Acar’ın göreve gelmesinin ardından hizmet standartlarında iyi-leşme beklentisi oluştuğunu belir-terek, “Bu tür taleplerin, hasta mem-

nuniyetini artırmaya yönelik çalış-malar kapsamında ele alınmasını istiyorum” dedi. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

Başhekim Acar’a talepte bulunuldu:  

Devlet Hastanesinde bu  
konuya el atılması lazım 

AKÜ, Erasmus+ projesi kapsamında Romanya’da sürdürülebilirlik odaklı uluslararası hareketliliğe katıldı. Afyon Kocatepe Üniversitesi tekstil atıklarının azaltılması ve çevresel farkındalığın artırılması amacıyla yürütülen “Ecocentric REfashion” projesi kapsamında Romanya’da düzenlenen dördüncü uluslararası hareketlilik programı-na katıldı. Programda AKÜ’yü, Prof. Dr. Gürbüz Ocak ve beş doktora öğrencisi temsil etti.  
SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK 

 İÇİN ORTAK STRATEJİLER  Romanya’daki hareketlilik programı kapsamında katı-lımcılar okul ziyaretleri, öğretmen toplantıları, geri dönüşüm temalı atölyeler, sanat ve müzik etkinlikleri ile kültürel gezilere katıldı. Brad, Deva, Hunedoara ve Sibiu’daki ziyaretlerde eğitim kurumlarının uygulamaları yerinde incelendi. AKÜ ekibi, Green Thread Platformu için öğrenciler için hazırlanacak etkileşimli modüllerin içeriklerini proje ortaklarıyla paylaşarak platformun eğitimsel boyutu hakkında görüşlerini sundu.

“Green Thread Platform” Projesi’nde AKÜ’nün  uluslararası adımı
ULUSLARARASI GÖZLEM 

 BAŞARININ ANAHTARI  
Programın etkinliğini değerlendiren 

 Prof. Dr. Gürbüz Ocak, farklı ülkelerde 
sürdürülebilirlik temalı uygulamaları yerinde 
gözlemenin projenin başarısı açısından kritik 

olduğunu belirtti. Ev sahibi kurum temsilcileri ile 
yapılan görüşmelerin, özellikle dijital  

platform ve öğrenci modüllerine yönelik bilgi 
alışverişinin, projenin gelecek vizyonuna önemli 

katkı sağladığı ifade edildi.

Afyonkarahisar Devlet  Hastanesi, sağlık hizmeti sunumunda en büyük güç olan çalışanlarının  motivasyonunu ve yaşam kalitesini artıracak örnek bir projeyi daha başlattı.    
Hastane personelinin çocuklarına özel olarak tahsis edilen poliklinik, 10 Nisan itibarıyla hasta kabulüne başladı. Şehrin en yoğun sağlık kurumlarından biri olan Afyonkarahisar Devlet Hastanesi, feda-

karca görev yapan personelinin hayatını kolaylaştıracak bir adım attı. Sağlık ça-lışanlarının iş yükü arasında çocukları-nın sağlık ihtiyaçlarına daha hızlı ve ön-celikli erişebilmesi amacıyla “Personel Çocuk Polikliniği” birimi oluşturuldu.  
B BLOK’TA ÖZEL HİZMET ALANI  Hastanenin B Blok Çocuk Enfeksiyon Birimi içerisinde yer alan poliklinikte, Uz. Dr. Onur Tekeli görev alacak. 10 Ni-san tarihi itibarıyla faaliyete geçen bu özel uygulama ile hastane çalışanları, çocuklarının muayene ve takip süreçlerini 

vakit kaybetmeden gerçekleştirebilecek. Uygulamanın çalışan memnuniyetine büyük katkı sağlayacağını ifade eden Başhekim Op. Dr. Osman Acar, projenin amacı hakkında şunları söyledi: “Gece gündüz demeden şifa dağıtan personel-lerimizin, kendi ailelerinin sağlık ihtiyaç-ları için hızlı ve kolay çözümler bulması bizim için çok önemli. Çalışanlarımızın yaşam kalitesini artırmak, onların iş orta-mındaki huzurunu pekiştirmek amacıyla bu polikliniği hayata geçirdik. Personelim-izin ve kıymetli ailelerinin her daim yanında olmaya devam edeceğiz.”

Hastanede personele büyük kolaylık 

Başhekim Acar, özellikle kayıt işlemlerinde yaşanan aksaklıkların giderilmesini istedi. 
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Şampiyonluk 
kupasıyla şehre dönen 
“Zaferin Sultanları” 
başarılarını Başkan 
Köksal ile kutladı.  
Şehrin spor tarihine adını altın harflerle yazdıran kadın voleybol takımı, elde ettiği büyük şampiyonluğun ardından Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı ziyaret etti. Azmin ve inancın zaferini temsil eden sultanlar, şampiyonluk kupasını Afyonkarahisar halkı adına Başkan Köksal’a takdim etti. 

“BU GURUR HEPİMİZİN”  Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Başkan Burcu Köksal, sporcuları ve teknik heyeti tek tek tebrik etti. Takımın mücadelesinin tüm şehre ilham verdiğini belirten Köksal, şu ifadeleri kullandı: “Şehrimizin gururu Zaferin Sultanları’nı Belediyemizde ağırladık. Büyük bir başarıya imza atarak şampiyonluk kupasını Afyonkarahisar’ımıza getiren ve Sultanlar Ligi’ne yükselen takımımız; azmiyle, inancıyla ve mücadelesiyle hepimize ilham oldu. Bu gurur hepimizin!” 
SULTANLAR LİGİ’NDE YENİ HEDEFLER  Tarihi bir eşiği atlayarak en üst lig olan Sul-tanlar Ligi’ne yükselen temsilcimiz, yeni sezonda Afyonkarahisar’ı Türkiye’nin dev takımları arasında temsil edecek. Başkan Köksal, belediye olarak spora ve sporcuya verdikleri desteğin artarak devam edeceğini vurgularken, takımın başarılarının daim olmasını diledi. 

n  HABER MERKEZİ

şampiyonluk coşkusu
Afyonkarahisar’da 

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu  
Köksal, Sultanlar Ligi’ne yükselerek 

 tarihi bir başarıya imza atan Belediye Yüntaş 
Voleybol Takımı’nı makamında ağırladı. 

Afyonkarahisar’da gençleri spora yön-lendirmek ve güvenli bir gelecek inşa etmek amacıyla düzenlenen “Gençler Sporda Gele-cek Emniyette” temalı 5x5 Mini Futbol Turnuvası, görkemli bir finalle sona erdi. Vali Dr. Naci Aktaş, final müsabakasını ye-rinde izleyerek genç sporcuların şampiyon-luk coşkusuna ortak oldu. İl Emniyet Müdür-lüğü ile Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ko-ordinesinde hayata geçirilen sosyal sorum-luluk projesi kapsamında düzenlenen futbol turnuvası, gençleri yeşil sahada buluşturdu. “Gençler Sporda Gelecek Emniyette” slo-

ganıyla düzenlenen organizasyon, kıran kırana geçen final maçıyla tamamlandı.  
BAŞARILI GENÇLERE  

ÖDÜL YAĞMURU  Turnuvada dereceye giren takımlara kupa ve madalyalarını takdim eden Vali Aktaş, ayrıca başarılı olan genç sporcuları çeşitli ödüllerle onurlandırdı. Tören sırasında sporun birleştirici gücüne vurgu yapılırken, projenin paydaşı olan kurumlara ve emeği geçen tüm personele teşekkür edildi. 

 Başkan Köksal, belediye olarak spora ve sporcuya verdikleri desteğin artarak 
devam edeceğini vurgularken, takımın başarılarının daim olmasını diledi. 

Vali Aktaş’tan genç  
sporculara tebrik

Üç büyük kulüp sezonun 
ilk 9 ayında zararda 

Beşiktaş, Fenerbahçe ve 
Galatasaray, 2025-2026 

sezonunun ilk  
9 ayında ciddi bir mali 

tabloyla karşı karşıya kaldı.  Kulüplerin borsaya açık şirketlerinin Kamuyu Aydınlatma Platformu’na sunduğu finansal verilere göre, üç büyükler toplamda 5 milyar 375 milyon lira zarar etti. 1 Haziran 2025 ile 28 Şubat 2026 tarihlerini kapsayan dönemde kulü-plerin toplam geliri yaklaşık 43,4 milyar liraya ulaştı. Ancak giderlerin 48,8 milyar liraya yak-laşması, gelir-gider dengesinin bozulmasına neden oldu. Bu durum, kulüplerin kazandıklarından daha fazla harcama yaptığını ortaya koydu.  
ZARAR EURO BAZINDA DA  

DİKKAT ÇEKİYOR  Açıklanan zararın döviz karşılığı yaklaşık 103,7 milyon euro olarak hesaplandı. Bir önceki se-zonun aynı döneminde yaklaşık 95 milyon euro zarar eden kulüpler, sezonu ise 190 mil-yon euroya yakın kayıpla tamamlamıştı. Bu tablo, mali sıkıntının giderek büyüdüğüne 

işaret etti. Üç büyük kulübün toplam borcu da dikkat çekici seviyelere ulaştı. 28 Şubat 2026 itibarıyla toplam borç 71,55 milyar lirayı aşarken, en yüksek borç 25,65 milyar lira ile Galatasaray’da görüldü. Fenerbahçe’nin 23,9 milyar lira, Beşik-taş’ın ise 22 milyar lira borcu bulunuyor. Toplam borcun döviz karşılığı ise yaklaşık 1,37 milyar avro seviyesinde hesaplandı. AA 
EN FAZLA ZARARI  

FENERBAHÇE AÇIKLADI Kulüpler arasında en yüksek zararı Fenerbahçe yaşadı. Sarı-lacivertli ekip, 13 milyar 711 milyon lira gelire rağmen 16 milyar 292 milyon lira giderle 2 milyar 581 milyon lira zarar açıkladı. Galatasaray ise 17 milyar 947 milyon lira gelire karşılık 19 milyar 571 milyon lira giderle 1 milyar 624 milyon lira zarar etti. Beşiktaş da 1 milyar 170 milyon liralık zararla dönemi kapattı.
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) ev sahipliğinde ger-çekleştirilen Blok Mermer Fuarı Da-nışma Kurulu Toplantısı, şehrin mül-ki idaresini, yerel yönetimini ve sek-törün dev isimlerini bir araya getirdi. Vali Dr. Naci Aktaş’ın teşrifleri ve ATSO Yönetim Kurulu Başkanı Hüs-

nü Serteser’in koordinasyonunda yapılan toplantıda, fuarın uluslararası arenadaki etkisi ve hazırlık süreçleri masaya yatırıldı. Toplantı, Afyonkara-hisar’ın mermer sektöründeki birleş-tirici gücünü temsil eden geniş bir protokol katılımına sahne oldu. Top-

lantıya; Vali Yardımcısı İhsan Ayrancı, Belediye Başkanı Burcu Köksal, Belediye Başkan Yardımcısı Ömer Yıldız, İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, İl Jandarma Komutanı Murat Kaya ve TOBB Türkiye Fuar-cılık Meclisi Başkanı Cihat Alagöz gibi kritik isimler katıldı. Sektör paydaşları olarak Ege Maden İhra-catçıları Birliği Başkanı İbrahim Alimoğlu ile bölgedeki mermer derneklerinin başkanları ve ATSO Meclis Üyeleri de hazır bulundu.  
AFYON’UN EKONOMİSİNE 

KATKI SAĞLAYACAK  Gerçekleştirilen toplantıda, 17–20 Haziran 2026 tarihleri arasında dü-zenlenmesi planlanan Afyonkarahi-sar Blok Mermer Fuarı’na yönelik hazırlıklar ele alındı. Fuarın daha etkin ve verimli bir şekilde gerçekleş-tirilmesi amacıyla yürütülen çalış-malar hakkında istişarelerde bu-lunularak, kurumlar arası iş birliği ve koordinasyonun önemi vurgu-landı. Toplantıda ayrıca, Afyonkara-hisar’ın mermer sektöründeki güçlü 

konumunun ulusal ve uluslararası alanda daha da pekiştirilmesi adına yapılacak çalışmalar değerlendirildi. Katılımcılar, fuarın hem sektör tem-silcilerine hem de şehir ekonomisine önemli katkılar sağlayacağına dikkat çekti. n  HABER MERKEZİ 

Valilik ile Belediye arasında buzlar kırıldı, bahar geldi 

GENiS KATIlIMlI ''MERMER ziRVESi''Dünya mermer sektörünün kalbi olan Afyonkarahisar, 17-20 Haziran 2026 tarihlerinde gerçekleştirilecek “Afyonkarahisar Blok Mermer 
Fuarı” için geri sayıma başladı. Vali Dr. Naci Aktaş başkanlığında toplanan Danışma Kurulu, dev organizasyonun yol haritasını belirledi 

Katılımcılar, fuarın hem sektör temsilcilerine hem de şehir ekonomisine önemli katkılar sağlayacağına dikkat çekti. 

Vali Aktaş’tan Şuhut’ta yoğun mesai
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Şuhut ilçesinde 

gerçekleştirdiği ziyaret ve incelemelerde kamu kurumlarının  
çalışmalarını yerinde değerlendirerek bilgi aldı.  Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Şuhut ilçesinde eğitimden sağlığa, güvenlikten yerel yönetim hizmetlerine kadar geniş bir alanda yürütülen çalışmaları yerinde incelemek üzere bir dizi ziyaret gerçekleştirdi. İlçedeki kamu kurumlarında incelemelerde bulunan Vali Aktaş, yetkililerden bilgi alırken vatandaşlar ve kamu görevlileriyle de bir araya geldi.

Programına Şuhut Kaymakamlığı zi-yaretiyle başlayan Vali Aktaş, Kay-makam İzzet Cem Eser ile görüşerek ilçenin genel durumu, devam eden yatırımlar ve kamu hizmetlerinin iş-leyişi hakkında detaylı bilgi aldı. 
EĞİTİM KURUMLARINDA 

ÖĞRENCİLERLE BULUŞMA  Şuhut Anadolu Lisesi’ni ziyaret eden Vali Aktaş, sınıfları gezerek öğrenci-lerle sohbet etti. 12. sınıf öğrencileriyle 
bir araya gelen Aktaş, gençlere hedef belirleme, düzenli çalışma ve zamanı verimli kullanma konularında tavsiye-lerde bulundu.  

YARGI VE YEREL  
YÖNETİM İNCELEMELERİ  Şuhut Adliyesi’nde Cumhuriyet sav-cıları ve hakimlerle görüşen Vali Aktaş, yargı hizmetlerinin işleyişine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Ardın-dan Şuhut Belediye Başkanlığı’nı zi-yaret eden Aktaş, Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın’dan ilçede yürütülen belediye hizmetleri ve projeler hak-kında bilgi aldı. Muhtarlar ve kurum müdürleriyle gerçekleştirilen değer-lendirme toplantısında konuşan Vali Aktaş, vatandaşların ihtiyaçlarına hızlı ve etkin çözümler üretilebilmesi için kurumlar arası koordinasyonun öne-mine dikkat çekti. Devletin tüm im-kanlarıyla vatandaşların yanında oldu-ğunu vurgulayan Vali Aktaş, muhtarların ilettiği talep ve önerileri de dinledi.  

ŞEHİT AİLELERİNE  
VEFA ZİYARETİ  Şuhut’a bağlı Balçıkhisar köyünde Şehit Yasin Çubuk ile Şehit Nurullah Oymak’ın ailelerini ziyaret eden Vali Aktaş, şehit yakınlarıyla bir süre soh-bet ederek devletin her zaman yan-larında olduğunu ifade etti. 

SAĞLIK  
VE GÜVENLİK 
BİRİMLERİNE 

ZİYARET Şuhut Devlet Hastanesinde  tedavi gören hastalara geçmiş olsun dileklerini ileten Vali Aktaş, sağlık çalışanlarına da görevlerinde kolaylıklar diledi. İlçe Emniyet Müdürlüğü ve Jandarma Komutanlığı’nı da ziyaret eden Aktaş, ilçedeki huzur ve güvenlik çalışmalarına ilişkin bilgi alarak emniyet ve jandarma personeline teşekkür etti.
Van’da TÜGVA İhtisas Akademi 2026 programında konuşan İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra  Güran Yiğitbaşı, gençlerin Türkiye Yüzyılı vizyonuna katkısına vurgu yaptı. İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı, Van’da TÜGVA tarafından düzenlenen İhtisas Akademi 2026 programında gençlerle bir araya geldi.  “28 Şubat’tan Türkiye Yüzyılı’na” başlıklı konuşmasında, milletin demokrasi mücadelesi ve vesayetle hesaplaşma sürecini değerlendirdi. Yiğitbaşı, konuşmasında gençlerin inancı, azmi ve yüksek sorumluluk bilinciyle Türkiye Yüzyılı’nı inşa edeceklerine olan güvenini dile getirerek, emeği geçen herkese teşekkür etti. 

YİĞİTBAŞI, GENÇLERLE BİR ARAYA GELDİ

Ege Bölgesi’nin iki komşu ve kardeş şehri arasındaki bağları güçlendirmek amacıyla gerçekleştirilen ziyarette, Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Uşak Valiliği’ne nezaket ziyaretinde bulundu. 
BÖLGESEL İŞ BİRLİĞİ VE ORTAK HEDEFLER Vali Aktaş ve Uşak Valisi Serdar Kartal arasında gerçek-leşen görüşmede, Afyonkarahisar ve Uşak’ı yakından il-gilendiren bölgesel meseleler ele alındı. Tarım, sanayi ve ulaşım gibi stratejik alanlarda iki ilin yürütebileceği ortak projeler ve kurumlar arası iş birliği imkanları hak-kında fikir alışverişinde bulunuldu. Ziyaret sonunda Vali Dr. Naci Aktaş, mevkidaşı Serdar Kartal’a misafirperverliği için teşekkür ederek, Uşak’taki yeni görevinde başarılar ve çalışmalarında kolaylıklar diledi. Vali Kartal ise zi-yaretten duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 

VALi  AKTAŞ’TAN UŞAK VALiSi’NE ZiYARETAfyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, göreve yeni başlayan Uşak Valisi Serdar Kartal’ı makamında ziyaret ederek “hayırlı olsun” dileklerini iletti. Ziyarette, komşu iki il arasındaki dayanışma ve bölgesel iş birliği vurgusu ön plana çıktı

Emirdağ Belediyesinin “Meyve Bahçeleri” projesi kap-sa-mında fidanlar bu kez gençlerin katılımıyla toprakla buluşturuldu. Emirdağ Belediyesi tarafından ilçenin farklı noktalarında sürdürülen “Meyve Bahçeleri” projesi kap-sa-mında fidan dikim çalışmaları devam ederken, bu kez proje gençlerin katılımıyla gerçekleştirildi. Gençlik ve Spor Hizmetleri İlçe Müdürü Ramazan Dişli ile belediye ekiplerinin koordinesinde yürütülen çalışmada, Gençlik Meclisi üyeleri aktif rol alarak projeye katkı sundu. 
GENÇLER PROJEYE KATILIM SAĞLADI  Mahmut Çorumlu Yarı Olimpik Yüzme Havuzu çevresinde gerçekleştirilen dikim çalışmasıyla mevcut meyve bahçesi yeni fidanlarla güçlendirildi. Çalışmaya katılan Gençlik Meclisi üyeleri, proje kapsamında çevre düzenlemesine destek verdi. Gençlik Meclisi üyelerinin katılımıyla gerçek-

leştirilen çalışma, projenin yalnızca bir çevre düzenlemesi olmadığını, aynı zamanda ortak emek ve sahiplenme anlayışıyla büyüyen bir sosyal sorumluluk projesi olduğunu ortaya koydu. n  HABER MERKEZİ 

Projeye gençlik imzası
Vali Aktaş, sınıfları  
gezerek öğrencilerle  
sohbet etti. 


